
DEL 29 DE MAYO 
AL 22 DE JUNIO

Ya puedes comprar también en nuestra tienda online más de 58.000 productos             leroymerlin.es

EL VERANO 
ESTÁ LLENO  

DE MOMENTOS

TU CASA 
TAMBIÉN

Comprar
Comprar

Comprar

CONJUNTO ACACIA
(Ref.:15439172).

399

VENTILADOR 
CEYLAN
(Ref.:14956550).

129 OFERTA
-23%

99
PINTURA DECORATIVA 
LISA TITAN COLORS 4L
(Ref.:15439172).

OFERTA
-14%

6,24
/litro

/litro7,24
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CONJUNTO OLIVIA
(Ref.: 16626631). Mesa extensible con tablero de vidrio  
y dos sillas apilables. Estructura de aluminio.  
Mesa: 80/160 x 80 cm. 169€. Silla: 59 x 60 cm. 50€.

SET BISTRO
(Ref.: 16563561). Mesa y dos sillas plegables. 
Estructura de acero con ratán. 
Mesa: 60 x 60 cm. Silla: 52 x 42 cm.

CONJUNTO VESUBIO
(Ref.: 17475341). Mesa con tablero de vidrio y cuatro sillas. Estructura de acero.  
Mesa: 106 cm de diámetro. 69€. Silla: 72 x 60 cm. 57,50€. Se vende en pack de 2 uds. 115€.

 
Disfrutar del sol y del buen 
tiempo, aprovechar las horas 
de luz, andar descalzo, darse 
un baño o comer al aire  
libre…

Llegan los momentos del  
verano. ¡Vívelos fuera  
y dentro de tu casa!

Muebles y complementos de jardín
Tu terraza favorita está en casa

SET BENIDORM
(Ref.: 14561680). Mesa con tablero de vidrio  
y dos sillas plegables. Estructura de acero. 
Mesa: 70 x 70 cm. Silla: 47 x 57 cm. + de 1.200 muebles y complementos  

de jardín en tu tienda y en leroymerlin.es

CONJUNTO BENIDORM 
(Ref.: 16626785). Mesa con tablero de vidrio y cuatro sillas. 
Estructura de acero en blanco. Mesa: 120 x 70 cm. 79€ 71€. 
Silla: 47 x 57 cm. 30€ 27€. Se vende en pack de 2 uds. 60€ 54€.

Cojines 
incluidos

99,95
€ OFERTA

-10%

89,95
€

89,95
€ OFERTA

-11%

79,95
€

199€ OFERTA
-10%

179€

269€

299€

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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CONJUNTO LAMAS GRIS
(Ref.: 15966524). Mesa extensible con tablero de vidrio  
y seis sillas apilables. Estructura de aluminio.  
Mesa: 180/240 x 100 cm. 395 . Silla: 71,5 x 58,5 cm. 84 .

CONJUNTO ACACIA REMO 
(Ref.: 14703864). Mesa y cuatro sillas. En madera de acacia 
con certificado FSC. Mesa: 120 x 70 cm. 111 89 .  
Silla: 38 x 54 cm. 34,50 27,50 .  
Se vende en pack de 2 uds. 69 55 .

CONJUNTO LUGO
(Ref.: 17325126). Mesa con estructura de aluminio, con tablero de vidrio y seis 
sillas de aluminio y textileno. Mesa: 160 x 100 cm. 109 . Silla: 56 x 57 cm. 40 . 

CONJUNTO JAMAICA
(Ref.: 16627583). Mesa extensible con tablero de vidrio y seis 
sillas apilables. Estructura de aluminio con ratán sintético.  
Mesa: 180/240 x 100 cm. 459 . Silla: 54 x 62 cm. 90 .

CONJUNTO ROMA GRIS
(Ref.: 14703983). Mesa con tablero de vidrio y seis sillas. Estructura 
de aluminio. Mesa: 185 x 100 cm. 217 . Silla: 73 x 60 cm. 77 .

*Consulta condiciones en contraportada.

Textileno 
acolchado

249 OFERTA
-20%

199

349

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 912,49 .

En 12  
meses sin  
intereses* 74,92

/mes899

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.013,99 .

En 12  
meses sin  
intereses* 83,25

/mes999TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 689,19 .

En 12  
meses sin  
intereses* 56,58

/mes679

Comprar

CONJUNTO ACACIA
(Ref.: 13865404). Mesa y seis sillas. En madera de acacia 
con certificado FSC. Mesa: 150/210 cm. 180 . 
Silla: 53,5 x 52,5 cm. 36,50 .  
Se vende en pack de 2 uds. 73 .

399

Comprar Comprar

Comprar

ComprarComprar
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Muebles de jardín

SET CARACAS
(Ref.: 17198832). Mesa, dos sillones individuales y un sofá.  
Estructura de acero. Mesa: 101 x 51 x 45 cm.  
Silla: 56 x 66 x 73 cm. Sofá dos plazas: 118 x 66 x 73 cm. 

SET PAI-PAI
(Ref.: 14024654). Mesa, dos sillones y dos pufs.  
Estructura de acero y ratán sintético. Mesa: 54 x 54 x 52 cm.  
Sillón: 73,5 x 73,5 x 85 cm. Puf: 49 x 49 x 27 cm.

SET DIVA
(Ref.: 17554691). Mesa, dos sillones individuales y un sofá. 
Estructura polipropileno con imitación ratán.  
Mesa: 57 x 57 cm. Sillón: 74 x 66 cm. Sofá: 132 x 66 cm.

SET CERDEÑA
(Ref.: 15953476). Mesa, dos sillones individuales y sofá de tres plazas con 
asiento y respaldo de textileno. Estructura de aluminio. Mesa: 100 x 50 cm. 
Sillón: 68 x 66 cm. Sofá: 184 x 66 cm.

Novedad Novedad

Novedad

Sillas y tumbonas

SILLA OSAKA
(Ref.: 16569000). De 47 x 196 cm. Estructura de acero con poliéster. Disponibles varios colores.*

499

199

HAMACA PLAYA
(Ref.: 15958936).  
Estructura de acero.
Disponibles varios colores.*

EL PRECIO 
MÁS BAJO

19,95

TUMBONA VEGA 
(Ref.: 15955303).  
De 193 x 63 x 40 cm.  
Estructura de acero y textileno.

69,9559,95

199
459 OFERTA

-13%

399

+ de 100 modelos de sillas y tumbonas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 19,95€ 

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar

Comprar
Comprar
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SET ARRECIFE
(Ref.: 15961281). Dos sofás y un reposapiés. Estructura  
de acero con fibra sintética trenzada. Sofá: 163,1 x 78 cm. 
Reposapiés: 61 x 61 cm.

SET SIDNEY
(Ref.: 17199406 ). Mesa, sofá de tres plazas y un reposapiés. 
Estructura de aluminio y ratán sintético. Mesa: 80 x 55 x 31 cm. 
Sofá: 192 x 64 x 94 cm. Reposapiés: 80 x 64 x 30 cm.

TUMBONA JAMAICA
(Ref.: 16567425). De 200 x 70 x 32 cm. 
Estructura de aluminio y ratán sintético.

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. **Consulta condiciones en contraportada.

Cojín incluido

Elige tus cojines desde 2,95€ 

TUMBONA ACACIA BASIC
(Ref.: 17237801).  
De 199 x 72 x 30 cm. Estructura en 
madera de acacia con certificado FSC.

99

269

CONJUNTO JAMAICA CHOCOLATE 3 PLAZAS
(Ref.: 16627583 ). Estructura aluminio, ratán sintético trenzado, poliéster y vidrio.  
Mesa: 100 x 51 cm. 109 . Sofá: 195 x 77 cm. 410 . 2 sillones: 77 x 77 cm. 190 /ud.

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 912,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 74,92

/mes899

599 OFERTA
-16%

499

TUMBONA LAMAS
(Ref.: 14874874). De 191 x 74 x 34 cm. 
Estructura de aluminio y textileno  
acolchado. Disponible en gris.*

169 OFERTA
-11%

149

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 709,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 58,25

/mes699

TUMBONA ROMA
(Ref.: 17251115). De 182 x 68  
x 85 cm. Estructura de aluminio.

159

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar



Tu casa está llena de momentos6

Parasoles

Pérgolas

METAL CRUDO
(Ref.: 17193652). De 250 cm de diámetro. 
Estructura de acero y toldo de poliéster. 
Disponible en verde y topo.*

PREMIUM IMITACIÓN MADERA
(Ref.: 13688633). De 3 x 3 m. 
Estructura de aluminio y toldo  
de poliéster.

GAZEBO
(Ref.: 12903191). De 3 x 3 m.  
Estructura de acero y toldo de poliéster. 
Disponible en verde.*

PÉRGOLA BAHAMAS
(Ref.: 17193666). De 3 x 4 m. Estructura de acero.  
Toldo corredero y cortinas de poliéster.

249 OFERTA
-20%

199

PÉRGOLA MARBELLA
(Ref.: 14565964). De 3 x 3 m. Estructura de aluminio recubierta de ratán 
sintético. Toldo y cortina de poliéster. Disponible de 3 x 4 m. 499 . 

399 OFERTA
-13%

349

39,95

29,95
BASIC
(Ref.: 15958915). De 2 x 3 m. Estructura 
de acero y toldo de poliéster. Diámetro 
del mástil: 38 mm. 

39,95
METAL ROJO
(Ref.: 14878185). De 280 cm de 
diámetro. Estructura de acero y toldo 
de poliéster. Disponible en verde.*

52,95

159 OFERTA
-13%

139

+ de 40 pérgolas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 24,95€ 

+ de 100 parasoles en tu tienda y en leroymerlin.es desde 9,95€ 

Nuestra comunidad
En ella encontrarás miles de personas 
que también se animan a mejorar su 
terraza o jardín por sí mismas.  
¿A qué esperas para unirte?

comunidad.leroymerlin.es

Comprar

Comprar

Comprar

ComprarComprarComprarComprar
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Iluminación de exterior

También compra online entrega en 5 días

También compra online entrega en 5 días

APLIQUE EXTERIOR LED CALGARY
De 14 x 15,5 x 10 cm. En acero inoxidable.  
Incluye bombilla de 9,5 W valorada en 11,49€. 
IP44. Disponible en color antracita.* 

Novedad

APLIQUE EXTERIOR UTRECHT
De 8 x 40 x 18 cm. En aluminio. 
IP44. Disponibles sobremuro  
a 19,95€ y columna a 29,95€.*

PLAFÓN EXTERIOR LOJA
De 25 cm. En plástico. IP44.  
Led integrado de 13 W.

También compra online entrega en 5 días

BOLA DECORATIVA BULY
De 40 x 40 x 40 cm. En polietileno.  
Bombilla de 15 W incluida.

También compra online 
entrega en 5 días

También compra online 
entrega en 5 días

También compra online 
entrega en 5 días

PACK 10 BALIZAS SOLARES 
De 11,5 x 38,9 x 11,5 cm. IP33.  
PVP/10 balizas: 17,95€.

También compra online 
entrega en 5 días

BALIZA SOLAR TOBAGO RGB
De 30 x 5,2 x 5,2 cm. En plástico.  
Led integrado RGB. Disponible luz blanca.*

También compra online entrega en 5 días

TIRA LED FORMENTERA 
De 10 m. En plástico. IP44.

PROYECTOR LED YONKERS 30W
De 12,9 x 20 x 22,6 cm. En aluminio. 
IP65. Diponible en 10 W y 20 W.*

Intensidad 
lumínica

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

Bombilla 
led 9,5 W 
incluida

Luz de colores

Led integrado

Led integrado

Solar

Bombilla 
led 9,5 W 

incluida

CANDY
De 3 m. Estructura de  
aluminio y toldo de poliéster.

También compra online 
entrega en 5 días

Elige tu pie de parasol 
desde 9,95€ 

1,79
€ /ud

27,95
€ OFERTA

-29%

19,95
€

29,95
€ OFERTA

-17%

24,95
€

2,49
€ OFERTA

-28%

1,79
€

34,95
€ OFERTA

-14%

29,95
€

49,95
€ OFERTA

-20%

39,95
€

49,95
€ OFERTA

-18%

39,95
€

EXCÉNTRICO HAITÍ 
De 3 m. Estructura de aluminio  
y toldo de poliéster. Disponible  
en verde y topo.*

También compra online 
entrega en 5 días

69,95
€ 149€

+ de 1.200 productos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 1,79€ 

OFERTA
-20%

15,95
€ /ud

/ud19,95
€
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De obra

De gasBarbacoas
Sal a comer fuera sin reserva previa

LUNA*
(Ref.: 15231216). De 190 x 76 x 50 cm. 
315 kg de peso. Parrilla de 54 x 30 cm.

MAIPU PLUS BRASERO XL*
(Ref.: 16331833). De 250 x 110 x 81 cm. 
650 kg de peso. Parrilla de 70 x 35 cm.

ALCOA PLUS BRASERO XL BANCADA*
(Ref.: 16335480). De 235 x 160 x 58 cm. 
624 kg de peso. Parrilla de 68 x 35 cm.

YORK* 
(Ref.: 17446632). De 177 x 114 x 71 cm. 
485 kg de peso. Parrilla de 60 x 40 cm.

BARBACOA DE GAS JIZO*
(Ref.: 16581306). De 107 x 122 x 57 cm. 
Superficie de cocina 2.146 cm2.

KAPPA*
(Ref.: 16588012). De 108 x 116 x 54 cm.  
Superficie de cocina de 2.054 cm2.

SUNDA EVO*
(Ref.: 16011450). De 120 x 124 x 62 cm. 
Superficie de cocina de 3.492 cm2.+ de 120 barbacoas en tu tienda 

y en leroymerlin.es desde 9,95€ 

OFERTA
-10%

179
199

OFERTA
-13%

129
149

OFERTA
-10%

359
399

129 399

359

599

Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar



*Las medidas están expresadas en alto x ancho x profundo
Leroy Merlin 9

De carbón

199159

109

C50
(Ref.: 16431380). De 79 x 55 x 55 cm. 
Cuba de acero.

29,95

9,95

ZARAGOZA
(Ref.: 17313604). De 81,5 x 60,5 x 75,5 cm. 
7,20 kg de peso.  
Superficie de cocina de 1.590 cm2.

CORFOU
(Ref.: 14939624). De 91 x 55 x 84 cm. 14 kg 
de peso. Superficie de cocina de de 1.950 cm2. 
Cuba de hierro fundido de 52 x 37,5 cm.

TENERIFE
(Ref.: 14939652). De 95 x 59 x 85 cm. 20 kg de peso. 
Cuba de hierro fundido de 55 x 39,5 cm. Paraviento  
de acero lacado. Superficie de cocina de 1.924 cm2.

KOBE
(Ref.: 17313562). De 103 x 112,5 x 71 cm.  
21,80 kg de peso. Superficie de cocina de 2.376 cm2.

Planchas

PLANCHA MURANO
(Ref.: 16011373).  
De 77 x 53 x 29 cm.

239
SAN REMO
(Ref.: 14939673). De 100 x 57 x 89 cm. 29 kg 
de peso. Cuba de hierro fundido de 61 x 42 cm. 
Superficie de cocina de 2.562 cm2.

KETTLE 57
(Ref.: 15044932). De 61 x 61 x 91 cm.  
15 kg de peso. Diámetro de parrilla de 54,5 cm. 
Superficie de cocina de 1.880 cm2.

Accesorios 

ENCENDEDOR  
MEGALIGTHER U140  
(Ref.: 13707862). Especial 
encendido para  
uso interior y exterior.

SACO BRIQUETAS  
DE CARBÓN WEBER
(Ref.: 16375100). De 4 kg.  
PVP/kg: 2,49 . 

ESTUCHE BBQ ACERO
(Ref.: 14626416). De 3 piezas.  
Con mango de acero.

MADRID
(Ref.: 17441522). De 124 x 94,5 x 55 cm.  
27 kg de peso. Superficie de cocina  
de 1.924 cm2.

OFERTA
-14%

119
139

139

2,95

9,95

59,95 79,95

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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Piscinas de PVC

Piscinas y accesorios
Date los mejores chapuzones en tu jardín

TUBULAR
(Ref.: 15446095). De 360 x 80 cm.  
Incluye: depuradora de cartucho de 1.135 l/h.

TUBULAR
(Ref.: 17302551). De 360 x 122 cm. Incluye: depuradora de 
cartucho de 2.006 l/h, cubierta de invierno y tapiz de suelo.

TUBULAR
(Ref.: 17302516). De 540 x 274 x 122 cm. Incluye: depuradora  
de cartucho de 3.028 l/h cubierta de invierno y tapiz de suelo.

Incluye  
escalera de tijera

Incluye  
escalera de tijera

¡Regalo! Limpiafondos Naia 
valorado en 299 .

PISCINA DE COMPOSITE DE 390X120CM CON INSTALACIÓN INCLUIDA*
(Ref.: 17557561). Incluye: 
•  Cobertor de verano. 

•  Cubierta de invierno.

•  Limpiafondos Naia de regalo. 

* Incluye: montaje de los paneles de la piscina, montaje del liner, montaje del sistema  
de filtración y conexión eléctrica a pie de la piscina. 

 Excluye: solera de hormigón (si fuera necesario, el presupuesto es a parte). 

Novedad

¡Regalo!  
Cubierta de invierno

199 OFERTA
-20%

159 279 549

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 3.039,93 .

En 12  
meses sin  
intereses** 249,58

/mes2.995

+ de 100 piscinas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 49,95€ 

Más consejos sobre el mantenimiento  
de la piscina y más  información en nuestra 
“Guía de piscinas”. Disponible en tu tienda 
y también en www.leroymerlin.es

más información e
Guía de piscinas”. Disponible e

y también en www.leroymerlin.e

Comprar Comprar Comprar
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Piscinas de acero

Spas hinchables

GALVANIZADA
(Ref.: 14182070). De 350 x 90 cm.  
Incluye: depuradora de cartucho de 2.000 l/h.

BLANCA
(Ref.: 15100113). De 240 x 120 cm.  
Incluye: depuradora de arena de 3.800 l/h.

IMITACIÓN MADERA
(Ref.: 15171576). De 350 x 120 cm.  
Incluye: depuradora de arena de 4.000 l/h.

IMITACIÓN MOSAICO
(Ref.: 16798754). De 460 x 120 cm.  
Incluye: depuradora de arena de 4.000 l/h.

IMITACIÓN RATÁN
(Ref.: 16951102). De 460 x 120 cm.  
Incluye: depuradora de arena de 3.000 l/h.

IMITACIÓN MADERA
(Ref.: 15709792). De 500 x 300 x  
120 cm. Incluye: depuradora  
de arena de 3.000 l/h.

IMITACIÓN CELOSÍA
(Ref.: 16951025). De 610 x 375 x 120 
cm. Incluye: depuradora de arena  
de 3.000 l/h.

PANELES DE MADERA
(Ref.: 13893964). De 490 x 120 cm. Grosor de la pared de acero  
de 0,45 mm y paneles de madera de 22 mm. Incluye: depuradora 
de arena de 3.000 l/h, tapiz de suelo y escalera en acero y madera.

OASIS
(Ref.: 17480715). De 180 x 70 cm. Potencia  
de la bomba: 35 W. Incluye: cubierta.

Novedad
Novedad

CASTELLO
(Ref.: 17480743). De 180 x 70 cm. Potencia de la bomba: 
60 W. Incluye: cubierta. Disponible en 204 x 70 cm.*

SOHO
(Ref.: 17480806). De 185 x 68 cm. Potencia  
de la bomba: 60 W. Incluye: cubierta.

Ángulos de seguridad 
para niños

Ángulos de seguridad 
para niños

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. **Consulta condiciones en contraportada.

AZUL
(Ref.: 14182133). De 500 x 300 x 120 cm.  
Incluye: depuradora de arena de 3.000 l/h.

Ángulos de seguridad para niños

Incluye  
escalera de tijera 

de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera de tijera 
de seguridad

Incluye  
escalera  
en acero

549

SUPER PRECIO

199

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 658,74 .

En 12  
meses sin  
intereses** 54,08

/mes649

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 908,43 .

En 12  
meses sin  
intereses** 74,58

/mes895 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.013,99 .

En 12  
meses sin  
intereses** 83,25

/mes999

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 658,74 .

En 12  
meses sin  
intereses** 54,08

/mes649 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 871,89 .

En 12  
meses sin  
intereses** 71,58

/mes859

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 760,24 .

En 12  
meses sin  
intereses** 62,42

/mes749

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.115,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 91,58

/mes1.099

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.267,74 .

En 12  
meses sin  
intereses** 104,08

/mes1.249 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.521,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 124,92

/mes1.499
SUPER PRECIO

2.795 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 2.836,93 .

En 12  
meses sin  
intereses** 232,92

/mes

¡Regalo! Foco

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar



Tu casa está llena de momentos12

Cobertores de verano

Calentadores solares

Bombas de calor

CALENTADOR SOLAR 
PARA PISCINAS 
ELEVADAS 
(Ref.: 15715616).

Calentadores solares

CALENT
PARA P
ELEVAD
(Ref.: 1

CALENTADOR SOLAR 
PARA PISCINAS 
ELEVADAS 
(Ref.: 13646731).

No requiere 
instalación 

eléctrica

BOMBA DE CALOR
(Ref.: 13772451).  
De 91 x 38 x 65 cm.  
De 4,5 kW. Caudal 4.000 l/h. 
Consumo 850 W.

BOMBA DE CALOR
(Ref.: 15716064).  
De 93 x 35 x 55 cm.  
De 9 kW. Caudal 5.000 l/h.  
Consumo 1.590 W.

COBERTORES DE VERANO
(Ref.: 15100120). Disponibles varias 
medidas desde 250 cm de diámetro.*

COBERTORES DE VERANO  
A MEDIDA
Tejido poliéster con tratamiento  
anti UV. De 500 g/m2.

Hasta  
15 m3

Hasta  
35 m3

Calienta el 
agua con 

energía 
solar

Calienta el 
agua con 

energía 
solar

Calienta el 
agua con 

energía 
solar

SOLAR RECTA
(Ref.: 15868202).  
De 32 l de capacidad. 
En aluminio imitación 
madera. Con grifo 
lavapiés.

Calien
agua

ene
s

SOLA
(Ref.:
De 32
En alu
mader
lavapi

-15%
DE DESCUENTO

Regulable en 
altura y muy 

estable

DUCHA CON TRÍPODE
(Ref.: 15105615).  
Fácil de instalar: se 
conecta a una manguera 
conectada a un grifo.  
Con tratamiento 
antióxido: alta durabilidad.

Acero 
inoxidable

14,50
SOLAR 1 BRAZO  
(Ref.: 12758494).  
Tubo de 43 mm  
en la parte inferior  
y de 28 mm en la parte 
superior. Necesita 
instalación.

119
149

SOLAR RECTA
(Ref.: 14536431).  
De 20 l de capacidad.

99

159

OFERTA
-18%

299
339

OFERTA
-14%

69
79,95

b s de calor

C
P

eléctrica

No requiere 
instalación 
eléctrica

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.009,93 .

En 12  
meses sin  
intereses** 82,92

/mes

995

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.618,93 .

En 12  
meses sin  
intereses** 132,92

/mes

1.595

SOLAR RECTA
(Ref.: 15045394). De 35 l de 
capacidad. Con grifo lavapiés.

Duchas

Cubiertas de invierno

CUBIERTAS DE INVIERNO A MEDIDA
Tejido: poliéster revestido de PVC.  
De 620 g/m2. Resistencia a la  
tracción: 240 kg/cm.

CUBIERTAS DE INVIERNO 
(Ref.: 15100883). Disponibles varias 
medidas desde 240 cm de diámetro.*

-15%
DE DESCUENTO

+ 
Instalación 
por 15020,95

DESDE

24,95

DESDE

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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Iluminación fija Iluminación flotante

Accesorios

Filtros Bombas Cargas filtrantes

MANGUERA AUTOFLOTANTE QP
(Ref.: 12160071). De 38 mm. Desde 8 m  
de longitud. Disponibles varias medidas.*

PROYECTOR LED PACK 2UDS
(Ref.: 17512096). Para piscinas 
elevadas. Con mando a 
distancia. Tecnología led de bajo  
consumo.

LÁMPARA LED  
COLORES
(Ref.: 00000000). Para piscinas 
enterradas de hormigón. Con 180 
leds y cambio de colores RGB.

Para cambio de colores

PROYECTOR LED COLORES
(Ref.: 16747122). Para 
piscinas enterradas  
de hormigón. Con 144 leds  
y cambio de colores RGB.

LÁMPARA DECORATIVA REDONDA
(Ref.: 17512082). Led con cambio 
de colores RGB a través del 
mando a distancia. Con batería 
recargable de litio.

LÁMPARA DECORATIVA BALL
(Ref.: 17512075). Led con 
cambio de colores RGB a 
través del mando a distancia. 
Con batería recargable de litio.

FILTRO CARTUCHO
(Ref.: 17303146). Capacidad  
de depuración de 2.006 l/h.  
Sin instalación.

Novedad

BOMBA PISCINA 1CV
(Ref.: 14186004). Caudal 
máximo 16.500 l/h.  
Con prefiltro.

FILTRO ARENA INYECTADO
(Ref.: 13798561). Capacidad de filtración de 
4.000 l/h. Diámetro de 30 cm. Capacidad de 
arena de 30 kg. Para piscinas de hasta 24 m3.

SACO DE ARENA DE SÍLICE 25KG
(Ref.: 12385891). Para los filtros  
de la depuradora. Granulometría 0,7 mm.  
PVP/kg:  0,28 0,24 . 

1

3

4

2

Fácil 
instalación

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. **Consulta condiciones en contraportada.

1  RECOGEHOJAS DE SUPERFICIE NATERIAL (Ref.: 15709323). 7,85 6,95 .  
2  PÉRTIGA DE 3,60 M NATERIAL (Ref.: 15709701). 13,95 .  
3  LIMPIAFONDOS CON CEPILLOS LATERALES NATERIAL (Ref.: 15709736). 14,95 .  
4  RECOGEHOJAS DE FONDO NATERIAL (Ref.: 15709386). 9,95 7,95 .

Filtro 
recomendado  
de 600 mmø

Incluye 
mando

Cambia
de color

Cambia 
de color

29,95 199
OFERTA

-22%

99,95

129 OFERTA
-14%

5,95

6,95

25,95 76,95

En PRECIO
TAMBIÉN

En CALIDAD
somos ÚNICOS

18,95

DESDE

149 /ud 59,95
/ud 77,95

/ud

Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar



Limpiafondos con pilas/batería

Tu casa está llena de momentos14

Limpiafondos eléctricos

Limpiafondos hidráulicos

Cepillo activo: mejor 
succión de la suciedad

Limpiafondo

Incluye carro 
de transporte

DOLPHIN M3
(Ref.: 16275546). Para piscina de hasta 10 m. 
Cuenta con 18 m de cable, tiene un ancho de 
limpieza de 32 cm y un caudal de 17.000 l/h.

Cable 
antinudos

Con 2 cartuchos: 
ultrafinos y para 
primera limpieza

Incluye 
mango

Con pilas

Con 
batería

JOKER V22
(Ref.: 14001470). Para piscinas con 
una superficie de hasta 8 x 4 m.  
Se conecta directamente al 
skimmer o a la boca de aspiración. 
Funciona con bombas de 3/4 CV. 
Inlcuye 10 m de manguera.

KONTIKI
(Ref.: 14186102). Para piscinas con 
una superficie de hasta 8 x 4 m.  
Se conecta directamente al 
skimmer o a la boca de aspiración. 
Funciona con bombas de 1/2 CV. 
Inlcuye 8 m de manguera.

DV4000
(Ref.: 15715644). Para piscinas 
con una superficie de hasta  
14 x 8 m. Se conecta 
directamente al skimmer o a la 
boca de aspiración. Funciona 
con bombas de 3/4 CV.  
Incluye 10 m de manguera.

HYBRID
(Ref.: 16275553). Para piscinas 
con una superficie de hasta  
12 x 6 m. Se conecta 
directamente al skimmer o a la 
boca de aspiración. Funciona 
con bombas de 3/4 CV.  
Inlcuye 12 m de manguera.

NAIA
(Ref.: 14684103). Para piscinas con una 
superficie de hasta 8 x 4 m. Incluye 12 m 
de cable. Indicado para limpieza de fondo.

KAYAK ADVENTURE
(Ref.: 16800581). Para piscinas con una 
superficie de hasta 12 x 6 m. Incluye 18 m 
de cable. Indicado para limpieza de suelos, 
paredes y línea de flotación.

SEAMARTER AG
(Ref.: 17437574). Para piscinas con una 
superficie de hasta 8 x 4 m. Incluye 12 m  
de cable. Indicado para limpieza de fondo.

TIGER SHARK
(Ref.: 12758725). Para piscinas con una 
superficie de hasta 14 x 7 m. Incluye 18 m 
de cable. Indicado para limpieza de suelos, 
paredes y línea de flotación.

RC 500 
(Ref.: 17437581). Para piscinas de hasta  
12 x 6 m. Incluye 18 m de cable. Indicado para 
limpieza de suelos, paredes y línea de flotación.

RV4310
(Ref.: 17437595). Para piscinas de hasta  
12 x 6 m. Incluye 18 m de cable. Indicado para 
limpieza de suelos, paredes y línea de flotación.

Incluye carro 
de transporte

Con mando a 
distancia

DOLPHIN M5
(Ref.: 15709316). Para piscinas de hasta  
12 x 6 m. Incluye 18 m de cable. Indicado para 
limpieza de suelos, paredes y línea de flotación.

Con mando a 
distancia

En PRECIO
TAMBIÉN

En CALIDAD
somos ÚNICOS

Con
dist

KAYAK FUTURE CR
(Ref.: 16800532). Para piscinas de hasta  
14 x 7 m. Incluye 18 m de cable. Indicado para 
limpieza de fondo, paredes y línea de flotación.

Incluye carro 
de transporte

Incluye carro 
de transporte

575299

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 770,39 .

En 12  
meses sin  
intereses* 63,25

/mes759

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 989,63 .

En 12  
meses sin  
intereses* 81,25

/mes975

SUPER PRECIO

795 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 806,93 .

En 12  
meses sin  
intereses* 66,25

/mes

SUPER PRECIO

950 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 964,25 .

En 12  
meses sin  
intereses* 79,17

/mes

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.212,93 .

En 12  
meses sin  
intereses* 99,58

/mes1.195 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.314,43 .

En 12  
meses sin  
intereses* 107,92

/mes1.295

64,95 95

159 399

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 705,43 .

En 12  
meses sin  
intereses* 57,92

/mes

695

+ de 20 modelos de limpiafondos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 64,95€ 

EL PRECIO 
MÁS BAJO

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

AQUABROOM QP
(Ref.: 16867340). 
Indicado para rincones 
y esquinas, spas o 
piscinas pequeñas.

59,95

Comprar

BATERÍA CATFISH
(Ref.: 16867326). Para piscinas 
elevadas. Funciona con batería 
de 45 minutos de duración 
máxima. Tiempo de carga  
de la batería de 8-10 horas. 
Ancho de limpieza de 30 cm.

139

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar



 
Cloración salina

 
Cloros

 
Antialgas/floculante

Más consejos sobre el mantenimiento  
de la piscina y más  información  
en nuestra “Guía de piscinas”.v  
Disponible en tu tienda y también  
en www.leroymerlin.es

Guía de piscinas
Disponible en tu tienda y tamb
en www.leroymerlin.es

Leroy Merlin 15

 
Regulador pH

CLORADOR SALINO PISCINAS  
DE SUPERFICIE 
(Ref.: 13772731).

CLOR
DE S

MEDIDOR DE PH Y CLORO DIGITAL
(Ref.: 15710254). Para el análisis y control  
del nivel de cloro y pH.

ANALIZADOR DE PH Y CLORO LÍQUIDO
(Ref.: 15710254). Para el análisis y control 
del nivel de cloro y pH.

Hasta  
15 m3

CLORADOR SALINO POWERSALT HAYWARD
(Ref.: 17578743). Producción de cloro de 22 g/h.  
Célula autolimpiadora con inversión de polaridad.

ALGICIDA LÍQUIDO 5L
(Ref.: 14184660). Para prevenir la 
aparición de algas. PVP/l: 2,19 1,79 . 

REDUCTOR PH GRANULADO 8KG
(Ref.: 14185101). Para disminuir el 
nivel del pH del agua de la piscina. 
PVP/kg: 1,99 . Elevador a 1,95 .

CLORO 10 EFECTOS 5+1KG GRATIS
(Ref.: 14814002). Pastillas de 200 g. Cloro, antialgas, floculante, 
estabilizante, bactericida, clarificante, mantenedor de pH, 
abrillantador, antical y fungicida. PVP/kg: 4,32 . 

SACO DE SAL GRANULADA 25KG
(Ref.: 16378341). Válida para todo tipo de 
cloradores salinos. PVP/kg: 0,36 0,32 .

REGULADOR PH FACILEO
(Ref.: 16797445). 4 posiciones de 
regulación de pH. Alarma de pH bajo  
y alto, o sobredosificación de pH.

*Consulta condiciones en contraportada.

Fácil 
instalación

Hasta  
90 m3

CLORO PS4 EFECTOS 4KG
(Ref.: 13798505). Pastillas de 200 g  
de disolución lenta para el 
mantenimiento del agua. Cloro, 
antialgas, floculante y antical.  
PVP/kg: 3,74 2,49 .

OFERTA
-20%

11,95

14,95

OFERTA
-18%

8,95

10,95 OFERTA
-11%

7,95

8,95

OFERTA
-15%

14,95

17,50

PACK CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
(Ref.: 16525180). 3 botes  
de 500 g. Solución al problema  
de aguas verdes o turbias. 
PVP/kg: 11,97 9,97 . 

CLORO RÁPIDO PS 5KG
(Ref.: 16275595). Disolución rápida 
para el tratamiento de arranque o  
ante la necesidad extra de  
cloro durante la temporada.  
PVP/kg: 3,99 3,39 .

OFERTA
-17%

14,95

17,95 OFERTA
-15%

16,95

19,95

25,95

6,95

15,95

FLOCULANTE  
LÍQUIDO 5L
(Ref.: 14185731). Para eliminar la turbiedad 
y clarificar el agua. PVP/l: 1,99 . 

9,95

Hasta  
160 m3

329

OFERTA
-13%

199
229

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 709,49 .

En 12  
meses sin  
intereses* 58,25

/mes699

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar
Comprar

Comprar Comprar
Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Consulta el vídeo
“Cómo instalar un 
clorador salino”
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Madera

Suelos y revestimientos de exterior
Inventa nuevos rincones en tu jardín

BALDOSA MADERA PINO
(Ref.: 13225170). De 40 x 40 cm.  
Espesor: 28 mm. PVP/baldosa: 1,85 1,60 .

BALDOSA COMPOSITE ANTRACITA
(Ref.: 16723574). De 100 x 100 cm.  
Espesor: 30 mm. PVP/baldosa: 49,95 .

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje

LAMA COMPOSITE CHOCOLATE
(Ref.: 15443036). De 240 x 14,5 cm. 
Espesor: 21 mm. PVP/lama: 13,55 11,83 .

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje 

Madera
exótica

OFERTA
-12%

33,99
/m2

/m2

38,94

OFERTA
-14%

9,94
/m2

/m2

11,56

49,95
/m2

LAMA COMPOSITE RESYSTA
(Ref.: 16835210). De 195 x 12,5 cm. 
Espesor: 22 mm. PVP/lama: 16,94 .

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje69,50

/m2

+ de 35 modelos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 11,56€/m2 

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje

BALDOSA RESINA
(Ref.: 15671264). De 40 x 40 cm.  
Espesor: 17 mm. PVP/baldosa: 4,95 3,99 .

OFERTA
-19%

24,94
/m2

/m2

30,95

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje

LAMA MADERA PINO
(Ref.: 16337860). De 205 x 9 cm. Espesor: 17 mm. PVP/lama: 
2,74 2,38 . Se vende en pack de 6 uds a 16,49 14,28 . 

LAMA MADERA PUCTE
(Ref.: 16108876). De 200 x 10 cm.  
Espesor: 20 mm. PVP/lama: 11,95 .

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje

Resistencia  
a la intemperie 

Facilidad  
de montaje

OFERTA
-13%

12,90
/m2

/m2

14,90

59,75
/m2

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar
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Cerámica y piedra

REVESTIMIENTO OYSTER MARFIL
(Ref.: 17076381). De 40 x 60 cm. Porcelánico de 1ª calidad. 
Antihielo. Acabado natural, estilo tipo piedra. Se vende en cajas  
de 1,2 m2 a 14,76 . Disponibles 3 colores.* 

REVESTIMIENTO VESUBIO BROWN
(Ref.: 16953272). De 30 x 60 cm. Porcelánico de 1ª calidad. Acabado fachada.  
Efecto natural. Se vende en cajas de 1,25 m2 a 18,62 16,12 .

Espesor: 9 mm

Válido para 
suelo o pared

Alta resistencia  
a los golpes

Válido para 
interior y exterior

Válido para interior 
y exterior

Antihielo

Superficie 3D

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

REVESTIMIENTO MINILAJA PIZARRA CUARCITA
(Ref.: 14834792). De 40 x 15 cm. Piedra natural con acabados 
óxidos. Se vende en cajas de 0,48 m2 a 21,40 14,35 .

Transporte
Llevamos tu compra  
a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Instalación
Instalamos tus productos con 
profesionales  autorizados.*

En PRECIO
TAMBIÉN

En CALIDAD
somos ÚNICOS

OFERTA
-13%

12,90
/m2

/m2

14,98

OFERTA
-32%

29,90
/m2

/m2

44,58

12,30
/m2

PAVIMENTO LOMBOK HUESO
(Ref.: 17067365). De 45,2 x 45,2 cm. Porcelánico de 1ª calidad.  
Acabado en madera. Su relieve ondulado facilita la evacuación del agua.  
Se vende en cajas de 1,02 m2 a 16,07 . Disponibles 4 colores.*

co de 1ª calidad. 

Antideslizante 
alto tipo 3

Especial exterior

15,75
/m2

+ de 1.000 revestimientos de cerámica en tu tienda y en leroymerlin.es desde 3,95€ 

REVESTIMIENTO PIZARRA NEGRO
(Ref.: 17364221). De 30 x 60 cm. Porcelánico  
de 1ª calidad. Estilo tipo piedra. Se vende en cajas  
de 1,44 m2 a 18,58 14,32 . Disponible en crema.*

Novedad

OFERTA
-23%

9,95
/m2

/m2

12,90

Válido para 
suelo o pared

Válido para 
interior y exterior

Fácil 
colocación

Válido para 
interior y exterior

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar
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años de garantía8

DECORATIVO TENDENCY MACONDO
(Ref.: 16793070). Fibras en 6 colores. Con drenaje y tratamiento anti UVA. Ideal  
para áreas recreativas y terrazas. Se vende en rollos de 2 x 5 m a 159,50 129 .

25 mm
Altura de pelo

De tacto y pisada 
agradable

OFERTA
-19%

12,90
/m2

/m2

15,95

37 mm
Altura de pelo

Con tratamiento antimosquitos  
y aroma a césped natural

AntiestáticoOFERTA
-10%

26,90
/m2

/m2

29,95

DECORATIVO NATURAL OLIMPO
(Ref.: 16793364). Fibras de 4 colores. Con drenaje y tratamiento  
anti UVA. Se vende en rollos de 2 x 5 m a 299,50 269 .

Ventajas del césped 
artificial

•  No necesita mantenimiento.

•  No consume agua.

•  Es muy fácil de limpiar.

•   Es resistente a los rayos 
UVA, al cloro (puedes  
ponerlo rodeando la piscina),  
e incluso, al agua  
de mar.

•  Es autoextinguible:  
no propaga el fuego.

•  Es compatible con  
mascotas.

+ de 55 soluciones en tu tienda  
y en leroymerlin.es desde 2,90€/m2 

FUNCIONAL GREEN
(Ref.: 17111304). Con drenaje y tratamiento anti UVA.  
Se vende en rollos de 2 x 5 m a 33 29 .

El complemento perfecto para tu césped artificial

COLA PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL NOVOPUR 
CARTUCHO 290ML 
(Ref.: 14756140).

MALLA ANTIHIERBAS
(Ref.: 16282595).  
De 1,1 cm x 10 m.  
PVP/m2: 0,89 0,77 .

GRAPAS DE SUJECIÓN
(Ref.: 15062572).  
Se vende en bolsas  
de 10 uds. PVP/ud: 0,33 .

OFERTA
-13%

8,45
/rollo

/rollo9,75

3,25
/bolsa 5,70

Borduras

PIKASSO 
(Ref.: 16711121). De 28/45 x 112 cm.  
De madera. PVP/m: 8,43 6,68 .

VERTICAL
(Ref.: 16708013). De 30/15 x 60 cm. 
De madera. PVP/m: 3,25 .

1,95
NOVA
(Ref.: 17542483). De 30/15 x 80 cm. 
De madera. PVP/m: 6,23 5,61 .

Novedad

OFERTA
-10%

4,49

4,99

OFERTA
-20%

7,49

9,45

Césped artificial
Tu pradera siempre verde

EL PRECIO 
MÁS BAJO

5 mm
Altura de pelo

OFERTA
-12%

2,90
/m2

/m2

3,30

Consulta el vídeo
“Colocar césped 
artificial”

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar



Leroy Merlin 19

Fácil 
instalación

Fácil 
instalación

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

Fácil recogida

Mango  
telescópico

Mango  
telescópico

Acero 
inoxidable: 
mayor 
durabilidad

años de garantía30

Sistema NTS: 
no se hacen 
nudos

Sistema grip: 
mejor agarre, 
tacto suave y 
antideslizante

MANGUERA EQUIPADA PREMIUM
(Ref.: 17283693). Incluye 15 m de manguera de 15 mm de 
diámetro, lanza y 5 conectores. 5 capas, para uso intensivo.

Más información  
en nuestra “Guía de  
maquinaria de jardín 2015”.  
Disponible en tu tienda y también 
en www.leroymerlin.es

Elige tu maquinaria de jardín: 
cortacésped, desbrozadora 
cortasetos...  
Todo lo que necesitas  
para mantenerlo a punto.

rmación
ra “Guía
aria de jardín 2015

 
a dede 
jardín 2015””

29,95 MINI PORTAMANGUERA  
CON RECOGIDA
(Ref.: 17280606). Incluye 12 m de 
manguera de 11 mm de diámetro. Pistola 
con varias posiciones y racores. Tamaño 
reducido: ideal para espacios pequeños. 

OFERTA
-17%

24,25

29,95

CARRO PORTAMANGUERA
(Ref.: 17365040). Incluye 20 m 
de manguera de 13 mm. Pistola 
con varias posiciones y racores 
de conexión. Necesita poco  
espacio de almacenamiento.

años de garantía3

OFERTA
-12%

45,25

51,95

MANGUERA ESPIRAL COLOR
(Ref.: 17440423). De 10 m.  
Con pistola de 8 jets. 
Tratamiento anti UVA.

OFERTA
-12%

12,25

13,95

MANGUERA EXTENSIBLE AFEX7
(Ref.: 17050460). De 7,5 m. 
Se extiende por la presión del 
agua hasta triplicar su tamaño. 
Disponibles varias medidas.*

16,95

años de garantía10

MANGUERA EQUIPADA CLASSIC
(Ref.: 17283231). Incluye 15 m  
de manguera de 19 mm  
de diámetro, lanza y 5 conectores.  
Material de 3 capas, para usos habituales.

19,95

CARRO PORTAMANGUERA EQUIPADO
(Ref.: 17365054). Incluye 25 m 
de manguera de 13 mm. Pistola 
con varias posiciones y racores de 
conexión. Necesita poco espacio de 
almacenamiento.

años de garantía5

59,95

ASPERSOR CON 
PINCHO IMPACTO
(Ref.: 15076341).  
Para superficies circulares. 
Se puede regular el ángulo 
de riego desde 1 a 360º.

5,95

ASPERSOR OSCILANTE 
ZOOM MAXX
(Ref.: 16338063).  
Para superficies 
rectangulares de  
7 a 210 m2. Incluye 
varias boquillas. 

24,95

Cuidado del jardín
¡A disfrutar regando!

Pistolas en kit

KIT PISTOLA 1 JET
(Ref.: 13179964).  
En metal. Incluye  
lanza de riego y 
racores de conexión. 

6,25

KIT LANZA 7 JETS + 
RACORES CONFORT
(Ref.: 17278975). 
Empuñadura ergonómica. 
Regulación del caudal  
(7 jets). Resistencia  
a los golpes. 

años de garantía310,95

Aspersores

Mangueras

Comprar Comprar

Comprar
Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar
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ESTRUCTURA KRONOS + TELA ARENA
(Ref.: 16275315). Incluye estructura de aluminio de 3 x 2,5 m y tela de poliéster, rodillo de 
aluminio y dos cables tensores. Compatible con nuestra gama de motor y sensor de viento, 
sol y lluvia. Ampliable a 4 x 2,5 m. Fijación a techo opcional, pack 2 uds. 12,90 . PVP/ud: 
6,45 . Disponible en semicofre de 3 x 2,5 m a 189,85 y de 4 x 2,5 m a 224,85 .* 

TOLDO BASIC RAYAS AMARILLO
(Ref.: 16635381). De 3 x 2 m. Tela de poliéster de 270 g/cm2. 
Con rodillo de aluminio. Estructura de aluminio y cable tensor 
de acero. Fijación pared y techo. Con barra de torsión.

LDO BASIC RAYAS AMARILLO TOLDO CLÁSICO RAYAS GRANATE
(Ref.: 16635451). De 4 x 3 m. Tela de poliéster de 270 g/cm2. Rodillo y estructura de aluminio. 
Con 2 cables tensores de acero. Fijación pared y techo. Con barra frontal reforzada. Disponible 
de 3 x 2 m a 109,95 . Disponible en color arena.*

14 telas de poliéster a elegir*

MOSQUITERA FIJA CON VELCRO
(Ref.: 14655480). De 180 x 150 cm.  
Disponible en negro  
y de 150 x 250 cm a 7,90 .*

MOSQUITERA EXTENSIBLE BLANCA
(Ref.: 16104683). De 50 x 70 cm.  
En aluminio. Disponible de 
70 x 100 cm a 19,95 14,90 .*

MOSQUITERA ABATIBLE BLANCA
(Ref.: 14655452). De 100 x 220 cm.  
En aluminio.Disponible para puertas  
de 2 hojas de 150 x 250 cm a 59,95 .

MOSQUITERA ENROLLABLE VERTICAL BLANCA
(Ref.: 16781506). De 100 x 100 cm. En aluminio. 
Disponibles de 120 x 120 cm a 19,95 15,95   
y de 140 x 140 cm a 23,95 18,95 .*

Toldos y mosquiteras
Toma el sol… solo cuando quieras

OFERTA
-12%

159
179,85

69,90

5,90 39,95

149,90

OFERTA
-45%

9,90

17,95 OFERTA
-21%

14,95

18,95

+ de 1.800 toldos para el jardín, la ventana o el balcón en tu tienda y en leroymerlin.es desde 59,90€ 

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar
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Ventanas a medida
Disfruta de las vistas

OSCILOBATIENTE DE PVC
(Ref.: 15914451). De 100 x 115 cm.  
Con persiana.

CORREDERA DE ALUMINIO
(Ref.: 15916670). De 100 x 115 cm.  
Con persiana. 

OSCILOBATIENTE DE PVC
(Ref.: 15914521). De 140 x 115 cm. 
Con persiana.

CLUB LEROY MERLIN      EN CHEQUES DEL3%

TE DEVOLVEMOS EL

DE TUS

COMPRAS*10%

+
*En ventanas aplicable a compras superiores a 2.250 .

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

139,95

Novedad

344,95

OFERTA
-22%

179
229,95

+ de 165 ventanas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 79,90€ 

Tus ventanas de PVC a medida
¿Has decidido cambiar tus ventanas?  

En Leroy Merlin te ofrecemos todo lo  

que necesitas para conseguir el mejor  

resultado de la forma más fácil y con calidad.

Asesoramiento

Con la mejor calidad 

Proyecto llave en mano

Con ayudas económicas

En cómodas cuotas

Nuestros vendedores expertos te asesorarán para que 
tengas la ventana que necesitas. Esto es muy importante, 
ya que unas ventanas adecuadas contribuirán con el 
aislamiento térmico y acústico. Así podrás ahorrar en 
tus facturas de gas y electricidad y ganar en confort.

Nuestras ventanas de PVC son de fabricación europea, 
sus perfiles son Kömmerling, incluyen un refuerzo 
interior de acero zincado y tienen 10 años de garantía. 
Además, están disponibles en varios colores.

Nos encargamos de todo: medición, transporte e instalación. 
De forma rápida, para que no pases una sola noche sin 
ventanas. Y con una garantía del servicio de 2 años.

Estamos adheridos al Plan Renove de Ventanas de PVC.  
Si tu compra es de 2.500€ o más, nuestros vendedores  
te indicarán las condiciones aplicables en tu Comunidad. 

Solicita financiación a tu vendedor. 

Comprar Comprar Comprar
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Pinturas
Saca el artista que llevas dentro

Anímate a pintar el techo y las paredes

•  Protege suelos y muebles. Para evitar manchas protege el suelo con papel o plástico y coloca los 
muebles en el centro de la habitación (cubiertos con plástico). Tapa rodapiés, enchufes, marcos de 
ventanas y puertas con cinta de pintor.

•  Prepara la superficie. Cubre las imperfecciones con masilla. Una vez seca, retira el exceso con 
espátula y alisa con una lija fina. 

•  Pon a punto las herramientas. Antes de pintar humedece el rodillo y las brochas para eliminar pelos  
y fibras sueltas.

•  Empieza a pintar las esquinas del techo con una brocha de recortar y después pinta el techo con un 
rodillo. A continuación, pinta los perímetros de marcos, enchufes y esquinas de las paredes. Por último, pinta 
las paredes con el rodillo, por franjas y en pases cruzados horizontales y verticales.

•  Retira la cinta de pintor antes de que se seque la pintura.

necesitamos 
el texto y la url 
para el panta-

llazo
PINTURA DECORATIVA LISA RESISTANT COLORS 2,5L
(Ref.: 16122393). Para interior. Ligeramente satinada. Lavable. Repele 
las manchas de aceite y café. Resistente a las rozaduras y frotes. 
Etiqueta europea Ecolabel. Rendimiento: 10-12 m2/l. PVP/bote: 29,95 .

Disponibles  
18 colores*

Mayor resistencia a la 
limpieza con agua

11,98
/litro

*Consulta condiciones en tu tienda.

Color de pintura 
a tu gusto
Preparamos más de 5.000 
colores de pinturas de interior 
a tu gusto. Puedes ver cómo 
queda en el simulador de color.*

Consulta el vídeo
“Cómo elegir  
pintura de interior”

Consulta el vídeo
“Cómo aplicar  
pintura lisa”

Comprar
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Pintura de color decorativa lisa

LUXENS 4L
(Ref.: 15339576). Para interior. Mate. Lavable. 
Etiqueta europea Ecolabel. Rendimiento: 10-12 m2/l. 
PVP/bote: 22,95 19,95 .

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

l. 

Disponibles  
58 colores*

PANTONE 2,5L
(Ref.: 16753261). Para interior. Mate.  
Buena cubrición y lavabilidad.  
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/bote: 22,95 . 

Disponibles  
32 colores*

TITAN COLORS 4L
(Ref.: 15439256). Para interior. Mate. Monocapa. Componentes 80%  
naturales. Etiqueta europea Ecolabel. Rendimiento: 7 m2/l.  
PVP/bote: 28,95 24,95 . Disponibles 8 colores en 2,5 l.*

oonentes 80%onentes 80%

HARMONY 2,5L
(Ref.: 13774523). Para interior. Mate. Muy lavable.  
No salpica. Con protección antimoho.  
Rendimiento: 8-10 m2/l. PVP/bote: 29,95 26,95 .

lle.le.

Disponibles  
24 colores*

COLORES PARA SOÑAR 4L
(Ref.: 16738022). Para interior. Mate. Lavable  
y muy cubriente. Rendimiento: 7-10 m2/l.  
PVP/bote: 26,95 23,95 . Disponibles 15 colores en 2,5 l.*

Disponibles  
20 colores*

Disponibles  
8 colores*

SALUD ACTIVA BLANCO 4L
(Ref.: 16457735). Para interior. Mate. Pintura fotocatalítica  
que utiliza la luz para eliminar la contaminación del aire y la suciedad.  
Efecto permanente. Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 34,95 .

a

Disponibles  
8 colores*

Incluye rejilla 
para pintar más 

cómodamente

Disponibles  
20 colores*

Colores 
Pantone® 
de la carta 

universal

Incluye rejilla 
para pintar más 

cómodamente

Excelente cubrición
Excelente 
cubrición

Elimina los  
malos olores

Excelente 
cubrición

Efecto  
permanente

OFERTA
-13%

4,99
/litro

/litro5,74

OFERTA
-14%

6,24
/litro

/litro7,24

OFERTA
-11%

5,99
/litro

/litro6,74

BLANCOS&GRISES 4L
(Ref.: 14938252). Para interior. Mate. Es ideal para  
crear decoraciones coordinadas, naturales y armoniosas.  
Rendimiento: 8-12 m2/l. PVP/bote: 27,95 . 

6,99
/litro

8,74
/litro

LUXENS TENDENCIA 2,5L
(Ref.: 16116870). Para interior. Mate. Lavable. Etiqueta 
europea Ecolabel. Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 22,95 . 
Disponibles colores oro y plata.*

9,18
/litro

9,18
/litro

OFERTA
-10%

10,78
/litro

/litro11,98

+ de 350 colores de pintura en tu tienda y en leroymerlin.es desde 1,99€/l 

Disponibles  
25 colores*

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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Imprimación y pintura blanca para fachadas

Pintura para suelos

10-EXCELLENT 15L
(Ref.: 16496774). Mate. Resistente al moho  
y al verdín. Elástico e impermeable.  
Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 79,95 .

Resistente a 
rayaduras y 
neumáticos

CLIMAS EXTREMOS V33 2,5L
(Ref.: 17526390). Para exterior. Satinada. 
Ideal para suelos de cemento, hormigón o 
piedra. Alta resistencia al sol y a la intemperie. 
No necesita imprimación. Antideslizante. 
Rendimiento: 14 m2/l. PVP/bote: 59,95 .

LUXENS 2,5L
(Ref.: 17521406). Para interior. Satinada. 
Apta para cemento, cerámica, madera y 
laminado. Resistente a manchas y rayaduras. 
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/bote: 36,95 . 
Disponibles 8 colores.*

No resbala

TERRAZAS DE MADERA V33 2,5L
(Ref.: 17526530). Para exterior. Mate. Cubre  
y protege de las manchas. No necesita 
imprimación. Antideslizante. Rendimiento:  
10 m2/l. PVP/bote: 49,95 43,95 . 
Disponibles 5 colores.*

TRÁFICO INTENSO LUXENS 2,5L
(Ref.: 17521203). Para exterior. Satinada. 
Apta para garajes y sótanos. Rendimiento: 
12 m2/l. PVP/bote: 37,95 33,95 . 
Disponibles varios colores.*

MONOCAPA CLIMAS EXTREMOS LUXENS 15L
(Ref.: 16766302). Mate. Máxima resistencia a la 
intemperie. Impermeable y antimoho. Rendimiento:  
8 m2/l. PVP/bote: 99,95 89,95 .

IMPRIMACIÓN FIJADORA LUXENS 10L
(Ref.: 16766351). Para aplicar antes de 
pintar. Ayuda a la adherencia de la pintura 
y alarga su duración. Rendimiento: 6 m2/l.  
PVP/bote: 25,95 .

LUXENS 15L
(Ref.: 15630776). Mate. Alta resistencia a la 
intemperie. Rendimiento: 8-10 m2/l. PVP/bote: 
52,95 46,95 . Disponibles varios colores.* 

Hasta 8 años 
de duración

Máxima resistencia  
a los rayos UV  
y a los álcalis

Hasta 15 años  
de duración

Aumenta la 
opacidad final

Hasta 15 años  
de duración

Fórmula siloxane: 
autolimpiable con 

la lluvia

Hasta 5 años  
de duración

Hasta 8 años  
de duración

Hasta  
10 años  
de duración

Tecnología 
autostop: resiste 
acumulaciones 
de agua

MONOCAPA LUXENS 15L
(Ref.: 16766274). Mate. Excelente resistencia  
a la intemperie. No necesita imprimación.  
Rendimiento: 8 m2/l. PVP/bote: 69,95 .

Fórmula hidropliolite: 
apta para fachadas 
en mal estado

Hasta 12 años  
de duración

4,66
/litro

2,60
/litro

5,33
/litro

14,78
/litro

23,98
/litro

OFERTA
-11%

3,13
/litro

/litro3,53

OFERTA
-11%

13,58
/litro

/litro15,18

OFERTA
-12%

17,58
/litro

/litro19,98

OFERTA
-10%

5,99
/litro

/litro6,66

+ de 300 pinturas de color 
para fachada en tu tienda y 
en leroymerlin.es desde 1€/l 

Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar
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Pintura antióxido para hierro

Pintura para piscinas Pintura para barbacoas Impermeabilizantes

Pintura multisuperficieProtección y decoración de la madera

AL CLOROCAUCHO 4L
(Ref.: 15840125). Especialmente formulada para evitar 
la formación de desconchados y prevenir las algas 
tanto en las paredes como en el suelo de piscinas. 
Rendimiento: 8-12 m2/l. PVP/bote: 22,95 19,95 . 
Disponible en blanco y azul.*

Antialgas

REVESTIMIENTO ALP 2,5L
(Ref.: 12432455). Ideal para hormigón, yeso y 
cemento. Muy buena cubrición. Gran adherencia. 
Transpirable e impermeable.  
Rendimiento: 8 m2/l. PVP/bote: 18,95 15,95 .  
Disponibles varios colores.*

ACEITE PARA TECA 750ML
(Ref.: 16239335). Nutre y protege la madera 
de las manchas y los rayos UV. Impermeabiliza. 
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/l: 10,73 9,27 . 
Disponible en incoloro y maderas exóticas.*

Impide que 
la madera se 

ponga gris

Directo sobre  
el óxido

Directo sobre  
el óxido

Directo sobre  
el óxido

Hasta 10 años 
de duración

Hasta 8 años de 
duración

Hasta 8 años de 
duración

Hasta 8 años de 
duración

Hasta 6 años  
de duración

No necesita 
imprimación

3 EN 1 750ML
(Ref.: 17445106). Esmalte para madera, 
metal y PVC. Acabado satinado.  
Rendimiento: 12 m2/l.  
PVP/l: 17,27 14,60 .  
Disponibles varios colores.* 

INVISIBLE ALP 5L
(Ref.: 13813233). Para superficies 
porosas. No forma película. 
Rendimiento: 1-1,6 m2/l. 
PVP/bote: 37,90 .

PINTURA MADERA CLIMAS EXTREMOS  
LUXENS SATINADO 500ML
(Ref.: 17448914). Esmalte para madera. Acabado 
satinado. Se puede aplicar directamente sobre antiguas  
pinturas. Resistente a los rayos UV y la intemperie. 
Rendimiento: 8 m2/l. PVP/l: 19,90 .  
Disponibles varios colores.*

FORJA CLIMAS EXTREMOS LUXENS 750ML
(Ref.: 17439093). Esmalte para hierro. Acabado forja.  
Resistente a los rayos UV y a la intemperie. 
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/l: 17,27 .  
Disponibles varios colores.*

LISO CLIMAS EXTREMOS LUXENS 750ML
(Ref.: 17438603). Esmalte para hierro. Acabado liso 
brillante. Resistente a los rayos UV y a la intemperie.  
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/l: 18,60 15,93 .  
Disponibles varios colores.*

MARTELÉ CLIMAS EXTREMOS LUXENS 750ML
(Ref.: 17439023). Esmalte para hierro. Acabado 
martelé. Resistente a los rayos UV y a la intemperie. 
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/l: 19,93 . 
Disponibles varios colores.*

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

OFERTA
-13%

4,99
/litro

/litro5,74 OFERTA
-16%

6,38
/litro

/litro7,58

OFERTA
-13%

6,95
/bote

/bote8,05

7,58
/litro

9,95
/bote

12,95
/bote 14,95

/bote

OFERTA
-15%

10,95
/bote

/bote12,95

OFERTA
-14%

11,95
/bote

/bote13,95

Comprar

Comprar

Comprar
Comprar
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Revestimientos y suelos de interior cerámicos
Este verano reestrena tu casa

HABARANA BLANCO BRILLO
(Ref.: 17425702). De 20 x 60 cm. Pasta roja de 1ª calidad.  
Acabado tipo blanco. Se vende en cajas de 1,08 m2 a 11,34 9,66 . 
Disponible en marengo en cajas de 0,96 m2 a 9,55 8,59 .*

Brillo intenso

Formato alargado: 
amplitud visual

Novedad

Novedad

HORTON BLANCO BRILLO
(Ref.: 17421796). De 33 x 55 cm. Pasta roja de 1ª calidad.  
Acabado tipo blanco. Se vende en cajas de 1,84 m2 a 13,25 10,94 .

Revestimientos

Brillo intenso

Formato alargado: 
amplitud visual

Válido para  
suelo o pared

Válido para  
interior y exterior

Novedad

GOMERA BEIGE
(Ref.: 17352384). De 25 x 75 cm. Pasta blanca de 1ª calidad. 
Acabado tipo mármol texturado. Se vende en cajas de 1,5 m2 a 
38,85 29,85 . Disponibles varios colores y acabados.*

Entrega en 72 horas
Incluida en el precio*

Novedad

UNIK R90 BUBBLES WHI
(Ref.: 17010574). De 30 x 90 cm. Pasta blanca de 1ª calidad. Acabado tipo 
blanco. Alto brillo con relieve. Se vende en cajas de 1,08 m2 a 37,69 27,97 . 
Disponible en liso para coordinar. Ideal para decorar.*  

Rectificado para un acabado más 
uniforme y casi sin juntas visibles

Formato XXL: amplitud visual

No se ven las juntas

Decorados a m2

Formato alargado: 
amplitud visual

OFERTA
-10%

8,95
/m2

/m2

9,95

OFERTA
-18%

5,95
/m2

/m2

7,20
Novedad

SPAZIO NEGRO
(Ref.: 17145093). De 31,6 x 60,8 cm. Porcelánico de 1ª calidad. Acabado mármol  
texturado, sedoso. Se vende en cajas de 1,15 m2 a 14,83 . Disponibles 3 colores diferentes.*

12,90
/m2

OFERTA
-23%

19,90
/m2

/m2

25,90
OFERTA

-26%

25,90
/m2

/m2

34,89

+ de 1.000 revestimientos de cerámica en tu tienda y en leroymerlin.es desde 3,95€/m2 

Comprar

Comprar

Comprar
Comprar

Comprar
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LEGEND ARTENS MIEL TIPO MADERA
(Ref.: 17044083). De 20,2 x 66,2 cm. Porcelánico de 1ª calidad. Antihielo. Se vende 
en cajas de 1,20 m2 a 19,08 16,68 . Disponible en antideslizante y 5 colores.*

Válido para 
interior y exterior

Alta resistencia 
a los golpes

Efecto decapado

KANDY PERLA ARTENS TIPO MÁRMOL
(Ref.: 17421943). De 60 x 60 cm.  
Porcelánico de 1ª calidad. Antihielo.  
Se vende en cajas de 1,44 m2 a 21,46 17,20 .

Novedad Gran formato, 
da sensación de 
amplitud

Alta resistencia 
a los golpes

Suelos

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

MADERA CEREZO TIPO MADERA
(Ref.: 16955610). De 47 x 47 cm. Pasta roja de 1ª calidad.  
Se vende en cajas de 2,21 m2 a 9,83 8,72 . 

Alta resistencia  
a los golpes

INCA COTTO ANTIDESLIZANTE TIPO BARRO
(Ref.: 16698682). De 33,3 x 33,3 cm. Pasta roja de 1ª calidad. 
Se vende en cajas de 1,22 m2 a 8,30 .

d 1ª lid d

Alta resistencia 
a los golpes

Gran espesor: 9 mm

Válido para  
suelo o pared

Alta resistencia 
a los golpes

Válido para 
interior y exterior

Novedad

MEDFORD NATURAL TIPO PIEDRA
(Ref.: 17390443). De 33,2 x 66,4 cm. Gres pasta roja de 1ª calidad.  
En tonos óxidos. Se vende en cajas de 1,32 m2 a 16,50 13,13 . 
Disponible malla decorativa coordinada.*

t j d 1ª lid d

Válido para  
suelo o pared

Alta resistencia 
a los golpes

OFERTA
-11%

3,95
/m2

/m2

4,45

OFERTA
-20%

9,95
/m2

/m2

12,50

6,80
/m2

OFERTA
-13%

13,90
/m2

/m2

15,90

OFERTA
-20%

11,95
/m2

/m2

14,90

+ de 700 suelos de cerámica en tu tienda y en leroymerlin.es desde 3,95€/m2

RUSTIC CREMA TIPO BARRO
(Ref.: 17376562). De 33,15 x 33,15 cm. Porcelánico de 1ª calidad. Antihielo.   
Se vende en cajas de 1,32 m2 a 17,82 15,77 . Disponible en antideslizante.* 

Novedad

OFERTA
-13%

11,95
/m2

/m2

13,50

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar
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ROBLE WHITISH
(Ref.: 17357872). De 19,3 x 138 cm.   
Acabado estructurado.  
Se vende en paquetes de 2,66 m2,  
10 lamas a 15,83 .

ROBLE GRIS AC5
(Ref.: 17437504). De 18,9 x 120 cm.   
Acabado poro. Se vende en paquetes  
de 2,66 m2, 11 lamas a 18,49 .  
Disponible en blanco.*

Suelos
Siente el placer 

de andar descalzo

ROBLE BODEGA
(Ref.: 17358810). De 18,9 x 131 cm. 
Acabado estructurado. Se vende en 
paquetes de 1,73 m2, 7 lamas a 18,94 .

SUPER PRECIO

10,95
/m2

6,95
/m2

años de garantía15

Novedad

5,95
/m2

Novedad

Uso moderado

años de garantía10

Novedad

Line Plus

Uso
muy intenso

Uso
muy intenso

años de garantía25Aprovecha las ventajas  

del Pack Renueva
Si tienes un proyecto en mente,  
hazte socio del Club Leroy Merlin 
y benefíciate del Pack Renueva 
tu Casa: te devolvemos  
el 10% de tus compras.* 
*El 10% se abonará en una tarjeta Leroy Merlin. Promocion válida para  
los socios del Club Leroy Merlin que se registren en la promoción del 1/1/2015 al 
31/12/2015. Promoción no aplicable a compras realizadas antes del registro en 
la promoción ni a servicios.  Aplicable a compras superiores a: 1.900  en baños, 
2.250  en cocinas, 1.400  en puertas, 2.500  en ventanas y 900  en suelos.  
Consulta condiciones de la promoción en tienda.

CLUB LEROY MERLIN      EN CHEQUES DEL3%

TE DEVOLVEMOS EL

DE TUS

COMPRAS*10%

+

Más información en 
nuestra “Guía de  
suelos laminados”.  
Disponible en  
tu tienda y también en 
www.leroymerlin.es

omentossestá llena de mo

CLUB LE

mación en 
Guía de 
minados”.

en 
también en 
merlin.es

na de moment

Dormitorios

SalonesAntibacteriano

7mm 7mm

Antibacteriano

Antiestático

Salones

Cocinas

Antirayado

10mm

Comprar Comprar

Comprar
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LAMA AUTOADHESIVA TARKETT TREND  
MODERN OAK BEIGE
(Ref.: 15531306). De 15,2 x 91,4 cm. Espesor: 2 mm  
y 0,20 mm de capa de uso. Acabado tipo madera natural. 
Se vende en cajas de 2,08 m2 a 35,26 29,01 . 

LOSETA ADHESIVA GERFLOR SENSO NATURA TRAVERTIN
(Ref.: 15133125). De 30,5 x 60,9 cm. Espesor: 2 mm  
y 0,20 mm de capa de uso. Acabado tipo mármol 
travertino. Se vende en cajas de 2,22 m2 a 33,19 . 
Disponible color Urban Concrete.*

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

Uso intenso

+ de 200 suelos laminados en tu tienda 
y en leroymerlin.es desde 3,50€/m2 

+ de 200 modelos de lamas y losetas vinílicas 
en tu tienda y en leroymerlin.es desde 4,95€/m2 

Fácil instalación, 
mantenimiento y limpieza

años de garantía15

Fácil instalación, 
mantenimiento y limpieza

Fácil instalación, 
mantenimiento y limpieza

años de garantía15

Uso intenso

SUPER PRECIO

14,95
/m2

LAMA VINÍLICA AUTOADHESIVA  
TARKETT CLASS BEECH 
(Ref.: 14572551). De 15,2 x 91,4 cm. Espesor: 2 mm  
y 0,20 mm de capa de uso. Acabado tipo madera natural. 
Se vende en cajas de 2,08 m2 a 35,26 29,01 . 

años de garantía15

Uso intenso

16,95 OFERTA
-17%

13,95

/m2

/m2

años de garantía10

Fácil instalación, 
mantenimiento y limpieza

LAMA AUTOADHESIVA WOOD ÁRTICO 
(Ref.: 16625854). De 15 x 91 cm. Espesor: 2 mm  
y 0,20 mm de capa de uso. Acabado tipo madera blanca.  
Se vende en cajas de 2,20 m2 a 30,69 26,29 . 
Disponibles varios colores.*

Uso intenso

13,95 OFERTA
-14%

11,95

/m2

/m2

16,95 OFERTA
-17%

13,95

/m2

/m2

FROZEN OAK
(Ref.: 17358824). De 18,9 x 131 cm.   
Acabado estructurado.  
Se vende en paquetes de 1,49 m2,  
6 lamas a 20,78 .

SUPER PRECIO

13,95
/m2

años de garantía30

Novedad

Uso
muy intenso

12mm

Antideslizante

Cocinas

Comercios

Baños

Salones

Antiestático

Antibacteriano

Antirayado

Novedad

Line

años de garantía20

ROBLE BLANCO
(Ref.: 17362044). De 19,2 x 129 cm.  
Acabado sincronizado.  
Se vende en paquetes  
de 1,98 m2, 8 lamas a 17,72 .

Uso intenso

8,95
/m2

Salones

Cocinas

Antiestático

Antibacteriano

8mm

Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar
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Armarios
Haz que ordenar sea parte del juego

298 /ud
ARMARIO RENOIR
Inlcuye: 
1   KIT INTERIOR BLANCO  

(Ref.: 16314074).  
De 80 x 236 x 59 cm. 80 . 

2   DOS PUERTAS ABATIBLES RENOIR BLANCAS  
(Ref.: 16327941).  
De 40 x 229 cm. PVP/ud: 109 92 . 

3   BARRA ARMARIO ESTRIADA OVAL 
(Ref.: 16092895). De 200 x 1,5 cm.  
Acabado cromado. 12,85 .

4   2 SOPORTES EXTERIOR OVAL 
(Ref.: 11958751). De 30 x 15 mm.  
Acabado cromado. 1,49 /ud.

5   BALDAS FIJAS BLANCAS 
(Ref.: 16314536). De 80 x 59 cm.  
Pack de 2 uds. 18 .

1 2

5

3 4

1. Elige los módulos

Cómo crear tu armario modular Spaceo

2. Escoge los complementos

CAJÓN DOBLE
(Ref.: 16314543). Para módulos de 
60 y 80 cm (fondo 59 cm). Con freno 
progresivo. Apilables. Desde 44

BALDAS FIJAS
(Ref.: 16313885). Para módulos de 
40, 60 y 80 cm y rincón (fondos 36 
y 59 cm). Pack de 2 uds. Desde 8

PERFILES PARA ZAPATERO
(Ref.: 16327913). Para hacer estas 
baldas reclinables y convertirlas en 
zapatero. Pack de 2 uds. Desde 4,95

+ de 65 modelos de armario Spaceo  
en tu tienda y en leroymerlin.es desde 219€* 

*Composición de 120 cm: 2 módulos de interior de 80 y 40 cm de ancho  
(altura 236 cm). 3 puertas abatibles de 40 cm de ancho (229 cm de alto).

3. Selecciona las puertas

Solo los colores 
blanco, lino 
Cancún y roble 
están disponibles 
en fondo  
de 36 cm.

Colores 
disponibles 
para serie 
Spaceo

BÁSICO
(Ref.: 16314004). De 40 x 236 x 36 cm. 
De 60 x 236 x 36 cm. 65  
De 80 x 236 x 36 cm. 75

55
DESDE

36 cm

36
 c

m

59 cm

36
 c

m

59 cm

59
 c

m

RINCÓN PUERTAS ABATIBLES
(Ref.: 16314676). De 236 x 36 cm.  
Apto para fondo de 36 y 59 cm.  
Se pueden combinar ambos.

160

23
6 

cm

59 cm59 cm

RINCÓN PUERTAS CORREDERAS
(Ref.: 16313990). De 236 x 59 cm. Apto  
para fondo de 59 cm. Se une a dos 
módulos básicos de ancho 40, 60 y 80 cm.

80

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

BÁSICO
(Ref.: 16314025). De 40 x 236 x 59 cm. 
De 60 x 236 x 59 cm. 70  
De 80 x 236 x 59 cm. 80

60
DESDE

Comprar Comprar Comprar
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*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

Zapateros

C lt i di ibilid d

Roperos

DE DOS PUERTAS ROBLE 
(Ref.: 17553816).  
De 60 x 180 x 36 cm.  
De melamina. Con 
dos puertas laterales. 
Capacidad: 21 pares  
de calzado.

DE TRES PUERTAS 
ABATIBLES CEREZO 
(Ref.: 15251565).  
De 76 x 132 x 27 cm.  
En PVC. Con tres puertas 
abatibles y un cajón. 
Capacidad: 24 pares  
de calzado.

ABEDUL
(Ref.: 17579450).  
De 146 x 200 x 52 cm. 
Con tres puertas  
abatibles. Disponible  
en blanco a 89 .*

Más información  
en nuestra “Guía  
de armarios”. 
Disponible en  
tu tienda y también  
en www.leroymerlin.es

Tu armario a medida
¿Necesitas salvar una columna en  

el hueco disponible para tu armario?  

¿El techo de la habitación está 

inclinado? Si necesitas un armario 

de medidas especiales o, 

simplemente, quieres un armario 

único, cuéntanos tus gustos y 

necesidades y te lo hacemos a medida. 

Podrás elegir la composición, los 

materiales y el acabado para tener 

un armario totalmente personalizado. 

Es así de fácil:

2. Te entregamos un presupuesto
Incluye todos los materiales, productos 
y servicios necesarios. Tu asesor te lo 
explicará al detalle. Así podrás aprobar el 
proyecto que responda exactamente a lo 
que buscas. 

1. Cuéntanos tu idea
En tu tienda, un asesor experto te contará 
las múltiples opciones disponibles y  
te ayudará a elegir la mejor opción. 
Enviaremos a un profesional a tu casa  
a tomar las medidas exactas. 

3. Nos encargamos de todo
Transporte e instalación con profesionales.  
Para que disfrutes de tu armario o vestidor  
sin preocuparte por nada. Con una garantía  
de instalación de dos años.  

En PRECIO
TAMBIÉN

En CALIDAD
somos ÚNICOS

SUPER PRECIO

99
OFERTA

-13%

69,95

79,95 OFERTA
-17%

74,95

89,95

Nuestra comunidad
En ella encontrarás miles de personas 
que también se animan a mejorar su 
casa por sí mismas.  
¿A qué esperas para unirte?

comunidad.leroymerlin.es

Comprar
Comprar

Comprar
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Puertas de paso abatibles

ATENAS SAPELLY*
(Ref.: 13395445). 
Maciza. 
Chapa barnizada. 

TENERIFE* 
(Ref.: 16777411). 
Hueca. 
Impresa.

NORUEGA*
(Ref.: 14872914). Maciza. 
Lacada 2 capas.
(280 g/m2).

DELHI NOGAL*
(Ref.: 15729973). 
Maciza. 
CPL.

ROMA ROBLE*
(Ref.: 13396411). 
Maciza. 
Chapa barnizada. 

BALEARES WENGUÉ*
(Ref.: 16151093). 
Hueca. 
Finish Foil. 

HAYA*
(Ref.: 15720971). 
Hueca. 
Impresa.

MÁLAGA PINO*
(Ref.: 14132643). 
Maciza.  
Chapa sin barnizar. 

*Los precios de todas las puertas abatibles hacen referencia a puertas de 72,5 x 203 cm, sin molduras, manillas ni cristales. 

1   PUERTA DE INTERIOR BLOCK BONN  
(Ref.: 14108192). De 72,5 x 203 cm. Batiente: 7 cm. 
Lacada en blanco. Apertura derecha e izquierda. 
(Molduras y manilla no incluidas). 

Comprar
2   PACK 5 JAMBAS LISAS  

(Ref.: 16238712). De 220 cm. Lacadas en blanco. 32,95 . 

Comprar

3   CORREDERA CIEGA BONN  
(Ref.: 14675276). De 72,5 x 203 cm. Lacada en blanco.  
Ideal para ganar espacio. 95 . 

Comprar

4   GUÍA PUERTA CORREDERA RSP80  
(Ref.: 16661792).  109 95 . 

Comprar

Puertas
Gana espacio útil 2

4 13

OFERTA
-23%

99
129

59 69 95 109

129 149 199 199

+ de 150 puertas de paso en tu tienda y en leroymerlin.es desde 36,95€ 

Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar
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Puertas de entrada

Puertas de paso plegables Puertas de paso correderas de cristal

ACORAZADA FRESADA ROBLE
(Ref.: 16145934). De 83 x 203 cm.

PVC IBIZA
(Ref.: 16777222). De 89,5 x 202,5 cm. 

METÁLICA PROVENZAL ROBLE
(Ref.: 16146284). De 82,5 x 205 cm.

METÁLICA FRESADA BLANCA
(Ref.: 16146214). De 82,5 x 205 cm. 

ACORAZADA RÚSTICA NOGAL
(Ref.: 16145962). De 83 x 203 cm.  
Revestimiento vinílico.

BLINDADA LISA SAPELLY
(Ref.: 14059360). De 82,5 x 203 cm. 

BLINDADA PROVENZAL ROBLE
(Ref.: 15003660). De 82,5 x 203 cm. 

RÍO ROBLE
(Ref.: 14687393). De 83 x 205 cm. 
Disponible en blanco,   
cerezo, sapelly y wengué.** 

ARTENS IBIZA*** 
(Ref.: 14687372). De 85 x 205 cm. 
Disponible en blanca veta, roble, 
cerezo, sapelly y wengué.**

ESPEJO ASPEN
(Ref.: 15524754). De 73 x 203,5 cm. 
Cristal templado de 8 mm.  
Guía de aluminio a 125 .

VERMONT
(Ref.: 16149154). De 76 x 205 cm. 
Cristal de diseño y aluminio.  
Guía incluida.

SPACY ALTO BRILLO
(Ref.: 14690774).  
De 84 x 205 cm.  
Disponible en roble y blanco.**

**Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. ***Disponible lama adicional. ****Consulta condiciones en contraportada.

Elige una puerta de madera  
procedente de bosques sostenibles

BOSQUE 
sostenible

*Consulta condiciones en tu tienda.

Transporte
Llevamos tus puertas 
a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Instalación Confíanos tu proyecto
Instalamos tu puerta de paso desde 65€ 
con profesionales autorizados.*

LacadaRevestimiento
vinílico

Chapa
barnizada

De interior

De exterior

Chapa
barnizada

Chapa
barnizada

De interior

De exterior

De interior

De exterior

De exterior

49 89 159 429

349 390

399

350

OFERTA
-12%

69
79

OFERTA
-14%

229
267

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 668,89 .

En 12  
meses sin  
intereses**** 54,92

/mes659
TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 668,89 .

En 12  
meses sin  
intereses**** 54,92

/mes759 OFERTA
-13%

659

En 2014 hemos instalado  
más de 23.000 puertas de paso.

+ de 130 puertas de entrada en tu tienda y en leroymerlin.es desde 249€ 

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar



Mamparas
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Baños
Tu dosis diaria de bienestar

Incluye: medición en zona A. Desmontaje de la bañera. 
Desescombro, retirada a vertedero y pago de tasas. Conexión 
de desaguado hasta medio metro. Presentación y colocación del 
plato y válvula. Solado, lechada Morcemcolor y alicatado de la 
zona liberada por la bañera hasta 60 cm de altura. Instalación de 
mampara, grifo y kit de ducha. Transporte zona A.
Excluye: Subida de tomas, desmontaje y montaje de otros aparatos 
sanitarios.

SPRING RIDEAU
(Ref.: 17342241). De 1 hoja: 100 cm. Altura: 195 cm. 
Cristal serigrafiado por impresión digital de 6 mm  
de grosor. Perfil acabado plata. 

OPTIMA
(Ref.: 16365104). De 85 x 140 cm. Cristal templado 
serigrafiado de 5 mm con perfil acabado cromo. 
Tratamiento antical 3M por ambas caras.

OPEN II
(Ref.: 16126572). De 2 hojas: 80 cm (fijo) + 30 cm (puerta). 
Altura: 195 cm. Cristal transparente de 6 mm de grosor (gran 
resistencia). Barra de fijación a pared extensible de 70 a 100 cm.

*Consulta condiciones en tu tienda.

Te reformamos
el baño
Desde la instalación de tus muebles 
de baño hasta la reforma completa, 
con profesionales autorizados.*

Incluye mano de obra + material: 
1   COMBINADO CON GRIFO HERA SENSEA  

(Ref.: 16887283). Monomando integrado y barra de 
120 cm de longitud. Cuerpo fabricado en latón 
cromado y sistema antical. Ducha orientable con 
mango 109 . 
Comprar

2   MAMPARA FRONTAL CORREDERA MEZZO  
(Ref.: 16257731). De 120 x 185 cm (1 fijo + 1 puerta). 
Vidrio templado serigrafiado de 5 mm. Doble 
rodamiento superior (apertura ágil). Cierre magnético 
(100% de estanqueidad). Perfil de compensación de 
20 mm (ajuste a pared). 289 . 
Comprar

3   PLATO DE DUCHA CORFÚ  
(Ref.: 16529702). De 70 x 120 x 5 cm. (Accesibilidad 
intermedia). En acrílico (resistente a golpes y 
arañazos). Antideslizante. Para desagües de 90 mm.  
(No incluye válvula). 109 . 
Comprar

1

2

3

Cambia tu bañera 
por una ducha

Total proyecto

105 249210

Confíanos tu proyecto
En 2014 hemos instalado 
más de 30.000 mamparas.

+ de 290 mamparas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 49,95€ 

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.125,64 .

En 12  
meses sin  
intereses* 92,42

/mes

1.109

Comprar Comprar Comprar
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*Consulta condiciones en contraportada. 

TEMPO
(Ref.: 17341443). De 140 cm. Altura: 190 cm. Apertura 
corredera (1 fijo + 1 puerta). Cristal templado de 6 mm  
de grosor con perfil acabado cromo. 

MANHATTAN
(Ref.: 17341044). De 140 cm. Altura: 200 cm. Apertura 
corredera (1 fijo + 1 puerta). Cristal templado transparente 
de 6 mm de grosor con perfil acabado cromo. Doble 
rodamiento superior e interior (apertura ágil).

PURITY LUX
(Ref.: 14898653). De 100 x 70 cm. Altura: 195 cm. Cristal 
templado de 6 mm serigrafiado con perfil acabado cromo. 
Doble rodamiento superior e inferior (apertura ágil). Puerta 
declipsable (fácil limpieza).

DESING PURE
(Ref.: 17566843). De 140 cm. Altura: 190 cm. Apertura 
corredera. Cristal templado transparente de 6 mm de grosor  
con perfil acabado plata brillo. Rodamiento superior  
en rueda de tren. Puerta declipsable (fácil limpieza).

Transporte
Llevamos tu mampara  
a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Instalación
Instalamos tu mampara  
de ducha desde 79€ con 
profesionales autorizados.* 
(No se incluyen mamparas a medida).

CITY
(Ref.: 17263680). De 70 x 200 cm. Altura: 200 cm.  
Apertura corredera. Perfil acabado cromo.  
Doble rodamiento superior y guía inferior (apertura ágil). 

COOL
(Ref.: 17342381). De 140 cm. Altura: 195 cm. Apertura corredera (1 fijo 
+ 1 puerta).  Cristal templado transparante de 6 mm de grosor con perfil 
acabado plata brillo. Doble rodamiento superior y guía inferior.

OPTIMA II 1/4 DE CÍRCULO
(Ref.: 14090594). De 80 x 80 cm. Altura: 190 cm. Cristal templado 
de 5 mm serigrafiado con perfil acabado cromo. Doble rodamiento 
superior e interior (apertura ágil). Puerta declipsable (fácil limpieza).

 

Cristal 
templado 
de 8 mm

319

349 379

425

324

457

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 780,54 .

En 12  
meses sin  
intereses* 64,08

/mes769

Comprar
Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar

Consulta el vídeo
“Cómo instalar una  
columna de hidromasaje”
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Novedad
años de garantía5

Elige los módulos, la distribución y el lavabo  
para crear el mueble que tu baño necesita. 
Con la Serie Remix te resultará muy fácil:

Colores de la casa

4. Elige el color de tu mueble

1. Decide el tamaño del mueble
•  Ancho: módulos de 45 ó 60 cm para crear 

composiciones de hasta 120 cm. Módulo de 
90 cm independiente. (Disponibles con puertas 
o cajones).

• Fondo: módulos de 35 ó 48,5 cm.

2. Piensa en la distribución
•  Puertas: de 30 ó 45 cm.  

(Con freno para evitar golpes).

•  Cajones: de 45, 60 ó 90 cm.  
(Con freno para evitar golpes).

121 cm 
35

 o 
48

,5 
cm

 
46 o 61 o  

91 o 106 cm 
35

 o 
48

,5 
cm

 

3. Escoge el lavabo
Integrales de porcelana, disponibles:

•  Con anchos de 46, 61, 91 ó 106 cm  
(1 seno) y 121 cm (2 senos).

• Con fondos de 35 ó 48,5 cm.

5. Completa tu baño
• Espejos: lisos, con marco, redondos...

•  Módulos auxiliares para crear tus columnas, 
coquetas o muebles de colgar con puertas o  
cajones y fondos de 15,9, 33,8 ó 47,8 cm.

105 cm 35
 o 

 

48
,5 

cm
 

45 cm 35
 o 

 

48
,5 

cm
 

Módulo A

35
 o 

 

48
,5 

cm
 

60 cm 

Módulo B

Módulo A + B

120 cm 35
 o 

 

48
,5 

cm
 

Módulo B + B

90 cm 

Módulo independiente

35
 o 

 

48
,5 

cm
 

MUEBLE +   
LAVABO REMIX 
(Ref.: 17374385). De 105 cm.

MUEBLE +   
LAVABO REMIX 
(Ref.: 17373286). De 60 cm.

Más información en 
nuestro catálogo de 180 
págs. “Especial Renueva  
tu casa 2015”. Disponible 
en tu tienda y también  
en www.leroymerlin.es

80 
eva 
ble 

163,65

205,25 344

Serie modular Remix

MUEBLE + LAVABO REMIX
(Ref.: 17372201). De 45 cm. En melamina.  
Lavabo integral de porcelana. 
Comprar

ESPEJO COLCANT  
(Ref.: 16875852). De 90 x 80 cm.  
Con canto pulido. 21,95 .
Comprar

Nuestra comunidad
En ella encontrarás miles de personas que 
también se animan a mejorar su baño por 
sí mismas. ¿A qué esperas para unirte?

comunidad.leroymerlin.esComprar

MUEBLE +   
LAVABO REMIX 
(Ref.: 17373482). De 90 cm.

298

Comprar Comprar
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En madera 
maciza de 
roble

MUEBLE QUADRO + LAVABO
(Ref.: 17124604). De 80 x 45 cm. En gris 
metalizado. Con 3 cajones. Lavabo de 
porcelana. Disponible en color berenjena 
y blanco.* 
Comprar  

ESPEJO QUADRO  
(Ref.: 17124646). De 80 x 70 cm.  
Con marco. 45 . 
Comprar

MUEBLE ATENAS + LAVABO
(Ref.: 17307066). De 80 x 33 cm.  
Acabado color cerezo. Con 2 puertas  
y 1 cajón. Lavabo de porcelana.  
Comprar  

ESPEJO ROMA  
(Ref.: 17307080). De 80 x 80 cm. 49 .  
Comprar

COLUMNA ATENEAS 
(Ref.: 17307136). 235 . 
Comprar

MUEBLE + LAVABO + ESPEJO 
VICTORIA-N FAMILY + APLIQUE
(Ref.: 16709203). De 80 x 46 cm.  
En melamina. Lavabo integral  
de porcelana. Espejo de 80 cm.  
Con canto pulido. Incluye aplique.  
Disponible columna Victoria-N. 210 . 
Disponible en color berenjena.*

MUEBLE DISCOVERY 100 + LAVABO
(Ref.: 17359825). De 100 x 45 cm.  
Con 3 cajones. Lavabo de cristal. 
Comprar  

ESPEJO MADRID  
(Ref.: 16709714). De 100 x 80 cm.  
Con canto pulido. 39 .
Comprar

Disponible columna Discovery. De 180 x  
30 cm. Con 1 puerta y 2 cajones. 279 . 

Especial 
espacios 

reducidos

Grifos de lavabo

BALATON
(Ref.: 16782766). Acabado cromado y cartucho cerámico 
de 40 mm. Latiguillos y elementos de montaje incluidos.  
Disponible para bidé, ducha y bañera.*

años de garantía5

Con aireador

Con aireador 
antical

Brillo inalterable

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

MUEBLE + LAVABO  
+ ESPEJO THAIS
(Ref.: 16571863). De 80 x 45 cm. Acabado 
color wengué. Lavabo cerámico adaptado.  
Espejo de 80 x 60 cm. Marco con relieve.
Disponible columna Thais. 109 .

Materiales de 
alta calidad, 

recubrimiento 
en PVC

Protección UV:  
evita cambios  

de tonalidad

149

270
327 475

MUEBLE FOX + LAVABO
(Ref.: 16729881). De 50 x 39 x 85 cm.  
En melamina. Con 1 puerta abatible y 1 cajón. 
Lavabo de porcelana.  
Comprar  

ESPEJO COLCANT (Ref.: 16875831).  
De 50 x 70 cm. Con canto pulido. 15 .  
Comprar

179

SUPER PRECIO

199

19,95
MITOS
(Ref.: 16864344). Acabado cromado 
y con cartucho cerámico de 33 mm. 
Disponible para bidé, ducha y bañera.*

años de garantía5

33,95
START LOOP
(Ref.: 16373336). Acabado cromado, con cartucho 
cerámico de 35 mm. Elementos de montaje 
incluidos. Disponible para bidé, ducha y bañera.*

años de garantía5

64,95

+ de 280 grifos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 7,95€ 

Muebles y conjuntos de baño

+ de 180 muebles de 
baño en tu tienda y en 
leroymerlin.es desde 67,95€ Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar



Conjuntos de ducha

Tu casa está llena de momentos38

WOODY
(Ref.: 00000000). De 145 x 20 cm.  
Con grifo monomando.  
En bambú. Dos zonas de jets  
y rociador superior.

HERA
(Ref.: 16887283).  
En latón cromado. 
Con grifo monomando 
y barra de 120 cm. 
Ducha orientable con 
mango y rociador.

HEBE
(Ref.: 16887290).  
En acero inoxidable 
cromado. Con grifo 
termostático. Ducha 
orientable y mango  
de 5 funciones.

HERMES
(Ref.: 16887304). 
En acero inoxidable 
cromado. Con grifo 
termostático. 

Adaptable a agujeros 
anteriores

Rociador antical 
de 24 cm

Rociador antical 
de 22 cm

Rociador antical 
de 22 cm

TREVI
(Ref.: 16581544). De 26 x 100 cm. En aluminio. 3 zonas 
de jets de hidromasaje en el cuerpo de la columna. Con grifo 
termostático. Rociador de 18 cm con cascada. Mango de ducha.

BALI
(Ref.: 17364963). De 150 x 20 cm.  
Con grifo monomando. En aluminio 
pintado en negro. 6 jets. Mango de ducha 
de una función y rociador de 16 cm.

HADES
(Ref.: 16887122).  
En acero inoxidable  
y terminado cromado.  
Incluye barra de 115 cm  
de alto y mango  
de ducha de 3 funciones.

Rociador antical  
de 20,7 cm

CALOA
(Ref.: 17364991). De 140 x 20 cm. 
Con grifo monomando. En aluminio 
con acabado en blanco. Dos zonas 
de jets y rociador superior.

59,95 109 149 199

179 208 249249

+ de 40 conjuntos de ducha en tu tienda y en leroymerlin.es desde 29,90€ 

+ de 46 columnas de ducha en tu tienda y en leroymerlin.es desde 59€ 
Columnas

Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar Comprar

Comprar

Comprar



Grifos termostáticos

Inodoros

Leroy Merlin 39

CORFÚ
(Ref.: 16529730). De 140 x 70 x 5 cm.  
En acrílico. Con desagüe de 90 mm. (No incluye válvula).

119

HERMES
(Ref.: 13004040). Mantiene la 
temperatura ante cambios  
de presión. Disponible con caño bañera.*

NEW ESLA
(Ref.: 16702371).  
Pack de WC en  
porcelana con salida 
vertical u horizontal  
de evacuación. 

NEW RODAS
(Ref.: 16763222).  
Pack de WC en  
porcelana con salida 
vertical u horizontal  
de evacuación. 

EOS
(Ref.: 16859283). 
Pack de WC  
con inodoro cerámico 
con doble salida de 
evacuación.

E
(R
P
c
c
e

NEW
(Ref.:
Pack d
porce
vertica
de eva

PRECISION TREND
(Ref.: 13544370). Mantiene la temperatura ante cambios de presión. 
Sistema de ahorro de agua. Disponible con caño bañera.*

años de garantía5

años de garantía5

Reductor de 
caudal

Reductor de 
caudal

Incluye conjunto 
de ducha

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

NEW ASCA
(Ref.: 16258214). De 100 x 70 x 6,5 cm. En gres: material de 
alta resistencia a los productos de limpieza que permite un fácil 
mantenimiento diario. Con desagüe de 90 mm. (No incluye válvula).

Extraplano:  
fácil acceso

Diseño antideslizante: 
mayor seguridad

Botón de seguridad  
de temperatura

Botón de seguridad  
de temperatura

Con doble pulsador: 
ahorro de agua 
hasta un 50%

Con doble pulsador: 
ahorro de agua 
hasta un 50%

Tapa con 
freno

Botón de 
seguridad  

de temperatura

159

163,9561,50

69 109 239

SLIMO
(Ref.: 15014944). Mantiene la temperatura ante 
cambios de presión. Sistema de ahorro de agua. 
Disponible con caño bañera.*

años de garantía10

75,35

+ de 50 grifos termostáticos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 25,95€ 

+ de 30 inodoros en tu tienda y en leroymerlin.es desde 30,75€

+ de 100 platos de ducha en tu tienda y en leroymerlin.es desde 46,10€Platos de ducha 

Comprar

Comprar Comprar Comprar

ComprarComprarComprar

Comprar

KLARA 
(Ref.: 14731451). De 140 x 80 x 3 cm. En carga  
mineral. Con desagüe de 90 mm. (No incluye válvula).

236,95

Comprar
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Cocinas
Estrena cocina con una nueva receta

12 m2

Cocina New York

PVP para composición 
de 220 cm.*
* Incluye: 4 muebles bajos,  
4 muebles altos, 3 accesorios 
y remates. No incluye 
encimera, electrodomésticos, 
fregadero ni grifo. 

EXTRAÍBLE PARA MUEBLE RINCÓN 
(Ref.: 14183925). Para mueble de 90 cm. 
Cromado. Con apertura derecha o izquierda.

EXTRAÍBLE PARA MUEBLE 
(Ref.: 16846571). De 15 cm.  
Con freno progresivo. Cromado.

Apertura 
central 

en agua 
fría: 

ahorro de 
energía

Doble posición 
de maneta: 
ahorro de agua

Extracción total: 
mejor acceso y 
aprovechamiento 
del espacio

+ de 40 modelos de cocinas Delinia en tu tienda con entrega en 7 días desde 429€*
* Composición de 220 cm. Incluye: 4 muebles bajos, 4 muebles altos, 3 accesorios y remates. No incluye encimera, electrodomésticos, fregadero ni grifo. 

579 Composición muebles según foto

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 2.821,70 .

En 12  
meses sin  
intereses* 231,67

/mes

2.780

OFERTA
-15%

28,40

33,45

OFERTA
-15%

176,95

209
Confíanos 
tu proyecto
En 2014 hemos 
realizado más de 1.000 
reformas de cocinas.

GRIFO CANDY  
(Ref.: 17522554). Aireador de fácil limpieza y 
salida de agua con ducha de 2 jets. Cromado. 

años de garantía5

Novedad

OFERTA
-17%

95
115

Nuestra comunidad
En ella encontrarás miles de personas 
que también se animan a mejorar su 
casa por sí mismas.  
¿A qué esperas para unirte?

comunidad.leroymerlin.es

Comprar

Comprar

Comprar
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Encimeras laminadas

Encimeras macizas

+ de 200 encimeras laminadas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 17,95€ + de 130 grifos de  
cocina en tu tienda  
y en leroymerlin.es  
desde 9,95€ 

PRECIO (Ref.: 17548902). 24,95 (Ref.: 17548916). 25,95 (Ref.: 17548475). 59,95 (Ref.: 17548503). 59,95

ACABADO Blanco mate Piedra continental Granito labrador negro Pizarra negro

TAMAÑO 180 x 63 x 3 cm 180 x 63 x 3 cm 360 x 63 x 3 cm 360 x 63 x 3 cm

PRECIO (Ref.: 17548811). 59,95 (Ref.: 17548804). 69,95 (Ref.: 17550260). 79,95 (Ref.: 17548433). 99,95

ACABADO Granito crema Nogal alistonado Granito marrón Cristal gris

TAMAÑO 360 x 63 x 3 cm 360 x 63 x 3 cm 360 x 63 x 3 cm 360 x 62 x 3,3 cm

PRECIO (Ref.: 17454052). 109,95

ACABADO Haya maciza

TAMAÑO 250 x 65 x 3,8 cm

Grifos

Apertura  
doble posición: 
ahorro de agua

Apertura regulable: 
ahorro de agua

LIKA
(Ref.: 17521693). 
Aireador antical. 

años de garantía5

EXTRAÍBLE LOLLYPOP
(Ref.: 17521805). Apertura 
doble posición. 

años de garantía5

ECOS M
(Ref.: 16876300). Aireador de fácil limpieza.

años de garantía5

Fregaderos

DUETO BRILLO
(Ref.: 12292966). De 84,7 x 44,4 cm. Para mueble 
de 90 cm. Profundidad de la cubeta de 14,5 cm.

BRILLO STYLO
(Ref.: 16117472). De 83 x 48,5 cm. Para mueble 
de 45 cm. Profundidad de la cubeta de 17 cm. 

MATE BÁSICO DE TEKA
(Ref.: 17124296). De 46,5 x 44 cm. Para mueble  
de 45 cm. Profundidad de la cubeta de 16 cm. 

4052). 109,95

*Consulta condiciones en contraportada.

Elige tus electrodomésticos  
de las mejores marcas 

OFERTA
-15%

33,50

39,50

29,95

OFERTA
-28%

49,95

69,95

OFERTA
-17%

82,50

99,95

OFERTA
-25%

59,95

79,95 OFERTA
-26%

66,95

89,95

+ de 120 fregaderos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 27,95€ 

Comprar Comprar Comprar

ComprarComprar

Comprar

Comprar



Aire acondicionado 1x1

Tu casa está llena de momentos42

Climatización
Respira aire fresco sin salir de casa

MODELO 09CV-VQ 12CV-VQ
SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 30 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 29 dB 29 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.200/2.400 3.000/3.350 

SEER/SCOP 6,1/3,8 6,1/3,8

DIMENSIONES* (CM) 87 x 28 x 22 87 x 28 x 22

AIRE +

Más información en nuestra “Guía de 
climatización”. Disponible en tu tienda 
y también en www.leroymerlin.es

EFICIENCIA ENERGÉTICA NIVEL DE SILENCIO

Como elegir tu aire acondicionado
Para que la elección de tu equipo sea más fácil, además  
de proporcionarte todas las características de cada equipo,  
valoramos los aspectos más importantes en una escala del 1 al 5. 

A++/A A+/A

*Consulta condiciones en tu tienda.

Transporte
Llevamos tu aire 
acondicionado a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Instalación
Instalamos tu aire acondicionado  
con profesionales autorizados.*

279Á 299Á

MODELO CONFORT-E 2,6 CONFORT-E 3,5 CONFORT-E 5,3
SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 30 m2 hasta 50 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 28 dB 30 dB 35 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.236/2.236 3.010/3.010 4.568/4.568 

SEER/SCOP 5,6/3,8 6,1/4,0 5,6/3,8

DIMENSIONES* (CM) 86 x 28 x 18  86 x 28 x 18 86 x 28 x 18 

A+/A A+/AA++/A+

JUNKERS  
CONFORT-E 429Á 449Á 599Á

DAITSU ASD

MODELO 9UI-AK 12UI-AK 18UI-AK
SUPERFICIE hasta 20 m2  hasta 30 m2 hasta 45 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 28 dB 36 dB 35 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.322/2.408 3.010/3.440 4.536/4.988 

SEER/SCOP 5,6/3,8 6,1/4 5,6/3,8

DIMENSIONES* (CM) 84,5 x 27,5 x 18 84,5 x 27,5 x 18 94 x 30 x 20

A+/A A+/AA++/A+

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 912,49¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 74,92

Á /mes

899Á

379Á
SUPER PRECIO

399Á

(Ref.: 16391312). 

(Ref.: 17523450). 

(Ref.: 16395624). 

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar
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*De la unidad interior (ancho x alto x fondo). **Consulta condiciones en contraportada.

MODELO DXK-09 DXK-12 DXK-15
SUPERFICIE hasta 22 m2 hasta 28 m2 hasta 40 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 23 dB 23 dB 26 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.150/2.408 2.752/3.096 3.870/4.300 

SEER/SCOP 5,5/3,9 6,2/4,0 5,4/3,9

DIMENSIONES* (CM) 26 x 76 x 23 26 x 76 x 23 26 x 76 x 23  

MITSUBISHI 
DXK-5L-S

años de garantía4

Filtro incluido

A/A A/AA++/A+

MODELO CLASSIC 13 CLASSIC 16
SUPERFICIE hasta 30 m2 hasta 40 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 27 dB 29 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 3.000/3.600 3.900/4.700 

SEER/SCOP 7/4,5 6,6/4,3

DIMENSIONES* (CM) 79 x 28 x 23 79 x 28 x 23

A++/A+A++/A+

MODELO 9109 9112
SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 30 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 16 dB 16 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.150/2.752 3.009/3.439 

SEER/SCOP 8,5/4,6 6,7/4,6

DIMENSIONES* (CM) 94 x 27 x 26,5 94 x 27 x 26,5

A+++/A++A+++/A++

TOSHIBA DAISEKAISAMSUNG 9100
Novedad

OFERTA
-18%

449Á
549Á OFERTA

-17%

499Á
599Á

SAMSUNG 5600

MODELO 5609 5612 5618
SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 30 m2 hasta 40 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 19 dB 19 dB 25 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.150/2.752 3.009/3.439 4.299/5.159 

SEER/SCOP 6,1/3,8 6,1/3,8 7/3,8

DIMENSIONES* (CM) 75 x 25 x 24,6 75 x 25 x 24,6 107 x 30 x 29,5 

A++/A A++/A A++/A

OFERTA
-10%

429Á
479Á OFERTA

-10%

449Á
499Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 912,49¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 74,92

Á /mes

899Á

MODELO 6009 6012 6018
SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 30 m2 hasta 45 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 19 dB 19 dB 25 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.150/2.750 3.000/3.400 4.300/5.100 

SEER/SCOP 5,6/4,0 5,6/4,0 6,7/3,8

DIMENSIONES* (CM) 83 x 26 x 28 83 x 26 x 28 106 x 29 x 32 

SAMSUNG 
SERIE 6000

A++/AA+/A+ A+/A+

OFERTA
-11%

579Á
649Á OFERTA

-14%

599Á
699Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.004,85¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 82,50

Á /mes

990Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.013,99¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 89,25

Á /mes

999Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 810,99¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 66,58

Á /mes

949Á OFERTA
-17%

799Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.216,99¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 99,92

Á /mes

1.199Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.410,85¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 115,83

Á /mes

1.390Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.309,35¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 107,50

Á /mes

1.290Á

+ de 70 equipos de aire acondicionado en tu tienda y en leroymerlin.es desde 199€ 

MITSUBISHI 
HIGHCOP

Novedad

MODELO SRK25ZJMX SRK35ZMX SRK50ZMX
SUPERFICIE hasta 18 m2 hasta 30 m2 hasta 40 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 21 dB 22 dB 27 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 1.800/2.150 3.010/3.700 4.300/5.160 

SEER/SCOP 7/4,3 7/4,2 6,3/4,8

DIMENSIONES* (CM) 89 x 30 x 22 89 x 30 x 22 89 x 30 x 22 

A++/A+ A++/A+ A++/A++

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 709,49¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 58,25

Á /mes

699Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 861,74¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 70,75

Á /mes

849Á

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.207,85¤.

En 12  
meses sin  
intereses** 99,17

Á /mes

1.190Á

(Ref.: 16859094). (Ref.: 16964164). 

(Ref.: 16964010). (Ref.: 16858954). 

(Ref.: 16858611). (Ref.: 16377333). 

Comprar

Comprar

Comprar ComprarComprar Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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MITSUBISHI 
(Ref.: 16509934). 

SAMSUNG 
(Ref.: 17356822).

MODELO FDUM71 VFN
SUPERFICIE 60 a 70 m2

NIVEL SONORO
UNIDAD INTERIOR 25 dB

FRIGORÍAS 6.100
CALORÍAS 6.100
SEER/CONSUMO 5,73/2.630 W
SCOP/CONSUMO 4/1.960 W
FILTRO Antipolvo
DIMENSIONES* (CM) 95 x 28 x 63

MODELO F-DUCT 71
SUPERFICIE 60 a 70 m2

NIVEL SONORO  
UNIDAD INTERIOR 25 dB

FRIGORÍAS 6.106
CALORÍAS 6.880
SEER/CONSUMO 5,9/2.200 W
SCOP/CONSUMO 4/2.300 W
FILTRO Antibacterias
DIMENSIONES* (CM) 85 x 25 x 70

MODELO C24V
SUPERFICIE 60 a 70 m2

NIVEL SONORO  
UNIDAD INTERIOR 37 dB

FRIGORÍAS 6.020
CALORÍAS 6.880
SEER/CONSUMO 5,1/1.990 W
SCOP/CONSUMO 3,8/2.000 W
FILTRO Opcional
DIMENSIONES* (CM) 80 x 27 x 72

AIRE+ 
(Ref.: 16487660).

AIRE+ 9/12 
(Ref.: 17523331).

MODELO 09+12 VQ
SUPERFICIE hasta 22 m2 hasta 28 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 22 dB 22 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.236/2.580 2.752/3.182 

SEER/SCOP 5,7/3,8 5,7/3,8

DIMENSIONES* (CM) 87 x 28 x 22 87 x 28 x 22

MODELO 9U2I-EEAIRE

SUPERFICIE hasta 20 m2 hasta 20 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 28 dB 28 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 2.322/2.408 2.322/2.408

SEER/SCOP 5,6/3,8 5,6/3,8

DIMENSIONES* (CM) 79 x 26 x 17 79 x 26,5 x 17

MODELO F.H7124

SUPERFICIE hasta 18 m2 hasta 30 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 19 dB 19 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 1.800/2.000 3.009/3.439 

SEER/SCOP 6,1/3,9 5,8/3,7

DIMENSIONES* (CM) 83 x 26 x 28 83 x 26 x 28

MODELO 40ZJ07

SUPERFICIE hasta 18 m2 hasta 30 m2

NIVEL SONORO INTERIOR 21 dB 22 dB

FRIGORÍAS/CALORÍAS 1.800/2.580 3.050/3.900 

SEER/SCOP 4,76/5 4,7/5

DIMENSIONES* (CM) 79 x 29 x 22 79 x 29 x 22

MITSUBISHI 
(Ref.: 12833555).

DAITSU INV ASD 
(Ref.: 16391494).

SAMSUNG 
(Ref.: 17588270).

A+/A

A+/A A/A A/A

A+/A A+/A A+/A

A++/A

A+/A A+/A+ A+/A+

Aire acondicionado 2x1

Aire acondicionado por conducto

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 709,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 58,25

/mes699 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.013,99 .

En 12  
meses sin  
intereses** 83,25

/mes999

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.207,85 .

En 12  
meses sin  
intereses** 99,17

/mes1.390 OFERTA
-14%

1.190

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.613,85 .

En 12  
meses sin  
intereses** 132,50

/mes1.890 OFERTA
-16%

1.590

SUPER PRECIO

1.290 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.309,35 .

En 12  
meses sin  
intereses** 107,50

/mes

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.004,85 .

En 12  
meses sin  
intereses** 82,58

/mes1.190 OFERTA
-17%

990
SUPER PRECIO

1.490 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.512,35 .

En 12  
meses sin  
intereses** 124,17

/mes

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar

Comprar
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Kit opcional para 
instalar el equipo 

en el exterior de la 
vivienda (no incluido)

Con bomba  
de calor

MODELO  SILVERSILENT
SUPERFICIE 20 a 25 m2

NIVEL SONORO 61 dB
FRIGORÍAS 2.500
CALORÍAS No
SEER/CONSUMO 2,71/900 W

SCOP/CONSUMO No

FILTRO Estándar
DIMENSIONES (CM) 51 x 83 x 42,5 

MODELO ACM-C 3350
SUPERFICIE 25 a 30 m2

NIVEL SONORO 65 dB
FRIGORÍAS 3.000
CALORÍAS 3.100
SEER/CONSUMO 3,33/1.300 W
SCOP/CONSUMO 2,83/1.300 W
FILTRO Plástico
DIMENSIONES (CM) 43,7 x 74,5 x 37,8

MODELO NANO
SUPERFICIE hasta 20 m2

NIVEL SONORO 62 dB
FRIGORÍAS 2.150
CALORÍAS No
SEER/CONSUMO 2,6/800 W
SCOP/CONSUMO No
FILTRO No
DIMENSIONES (CM) 45 x 63,5 x 36,5

MODELO ACM-C 3850
SUPERFICIE 30 a 35 m2

NIVEL SONORO 48 dB
FRIGORÍAS 3.300
CALORÍAS 3.100
SEER/CONSUMO 2,85/1.500 W
SCOP/CONSUMO 2,92/1.300 W
FILTRO Plástico lavable
DIMENSIONES (CM) 51 x 83 x 42

ARGO DADOS 13 
(Ref.: 17050264).

MODELO DADOS 13
SUPERFICIE hasta 25 m2

NIVEL SONORO 42 dB
FRIGORÍAS 2.500
CALORÍAS 2.580
SEER/CONSUMO 2,6/1.100 W

SCOP/CONSUMO 3,10/995 W

FILTRO Plástico
DIMENSIONES (CM) 54 x 50 x 50

OLIMPIA  
(Ref.: 15144003).

MODELO PIÚ CUBE
SUPERFICIE hasta 30 m2

NIVEL SONORO 61 dB
FRIGORÍAS 3.000
CALORÍAS No
SEER/CONSUMO 2,8/1.100 W

SCOP/CONSUMO No

FILTRO Estándar
DIMENSIONES (CM) 46 x 76,7 x 39,5

*De la unidad interior (ancho x alto x fondo). **Consulta condiciones en contraportada.

A

A A

A/BA/B

A/A++

MODELO ACM-C 2600
SUPERFICIE 15 a 20 m2

NIVEL SONORO 65 dB
FRIGORÍAS 2.200
CALORÍAS 2.200
SEER/CONSUMO 2,89/1.000 W

SCOP/CONSUMO 2,83/1.000 W

FILTRO Plástico lavable
DIMENSIONES (CM) 52,6 x 62,4 x 30

EXTER ACM-C 2600 
(Ref.: 16677731). A/A++

Frío/calor 
con sistema 
sobre tubo

Sistema 
silencioso

Filtro 
nano

MODELO ACM-2600
SUPERFICIE 15 a 20 m2

NIVEL SONORO 65 dB
FRIGORÍAS 2.200
CALORÍAS -
SEER/CONSUMO 2,63/1.000 W
SCOP/CONSUMO -
FILTRO Plástico lavable
DIMENSIONES (CM) 43,6 x 70 x 35,6 

BASIC ACM-2600 
(Ref.: 16677773).

A

Aire acondicionado portátil

SUPER PRECIO

229

OLIMPIA DOLCECLIMA 
(Ref.: 17080875).

SUPER PRECIO

349

SUPER PRECIO

499
SUPER PRECIO

499
OLIMPIA DOLCECLIMA 
(Ref.: 16965375).

SUPER PRECIO

399

OFERTA
-10%

269
299

EQUATION SUPRA 
(Ref.: 14127022).

OFERTA
-25%

299
399

EXTRA-2 
(Ref.: 15426845).

OFERTA
-11%

399
449

Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar Comprar



Ventiladores de columna Ventiladores de pie
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Climatizadores evaporativos

CELCIA BLANCO 
TX-1608
(Ref.: 16677486).  
De 40 cm de diámetro. 
De 45 W de potencia. 

EQUATION  
SFSRO-400
(Ref.: 16677591).  
De 40 cm de diámetro.  
De 50 W de potencia.

EQUATION TF1309
(Ref.: 17410911).  
De 38 cm. De 20 W de 
potencia. 3 velocidades  
y función oscilante. 
Disponibles varios colores.*

EQUATION TX-TF29C 
BLANCO
(Ref.: 16677682).  
De 75 cm. De 45 W de 
potencia. 3 velocidades. 
Disponible en negro.* 

EQUATION TF120BR
(Ref.: 17410995).  
De 89 cm. De 45 W de 
potencia. 3 velocidades. 
Función oscilante. 
Ionizador clase II y display 
con tecnología led.

EQUATION   
SFS1-450
(Ref.: 16677654).  
De 45 cm de diámetro. 
De 111 W de potencia.  
3 velocidades.

EQUATION 
(Ref.: 16677703).

MODELO ZS-998
POTENCIA 60 W
CAUDAL DE AIRE 59 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 11 litros
DIMENSIONES (CM) 71,5 x 41 x 36,5
NIVEL SONORO 65 dB

MODELO CO60DM
POTENCIA 220 W
CAUDAL DE AIRE 2.620 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 60 litros
DIMENSIONES (CM) 101 x 70 x 46,6
NIVEL SONORO 65 dB

MODELO EOLUS 35
POTENCIA 155 W
CAUDAL DE AIRE 3.500 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 45 litros
DIMENSIONES (CM) 55 x 128 x 125
NIVEL SONORO 65 dB

MODELO EOLUS 70
POTENCIA 150 W
CAUDAL DE AIRE 6.000 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 80 litros
DIMENSIONES (CM) 137 x 87 x 57
NIVEL SONORO 55 dB

Recomendado 
para exterior

Recomendado 
para exterior

HONEYWELL 
(Ref.: 15762383).

Recomendado 
para exterior

En metal Ideal para 
taller

OFERTA
-13%

69
79

OFERTA
-16%

299
357,95

OFERTA
-20%

19,95
/ud

/ud24,95 OFERTA
-16%

24,95

29,95

59 49 5915,95

•  Bajan de 5º a 10º C la temporatura ambiente, con consumo reducido

Hasta  
10 m2

Hasta  
40 m2

EOLUS 
(Ref.: 17660034).

399
Hasta  
50 m2

EOLUS 
(Ref.: 15760850).

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 709,49 .

En 12  
meses sin  
intereses** 58,25

/mes699
Hasta  
70 m2

MODELO M-CONFORT E-800
POTENCIA 110 W
CAUDAL DE AIRE 800 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 5,5 litros
DIMENSIONES (CM) 90 x 39 x 21
NIVEL SONORO 55 dB

M-CONFORT 800 
(Ref.: 16965333).

OFERTA
-12%

149
169

Hasta  
20 m2

M-CONFORT 1000 
(Ref.: 16965340).

SUPER PRECIO

249

Hasta  
25 m2

MODELO M-CONFORT E-1000
POTENCIA 170 W
CAUDAL DE AIRE 1.000 m3/h
CAPACIDAD DEPÓSITO 30 litros
DIMENSIONES (CM) 103 x 33 x 48
NIVEL SONORO 65 dB

Comprar

Comprar

Comprar Comprar
Comprar

Comprar Comprar
Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar



Ventiladores de sobremesa y pared Ventiladores de taller
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Hasta  
5 m2

SIN ASPAS FWT-35 F
(Ref.: 16677696).  
De 32 W de potencia.  
80º de oscilación. 
Sobremesa mural.

3 EN 1  
(Ref.: 17410834).  
De 40 cm de diámetro.  
De 50 W de potencia. 

SOPLADOR DE AIRE 
EQUATION SBPI 
(Ref.: 17411023).

EQUATION SFC1-300 NEGRO
(Ref.: 16677332). De 30 cm de 
diámetro. De 50 W de potencia.  
3 velocidades. Disponible en cromo  
y en 120 W de potencia a 29 .

EQUATION 111W SFC-450NG
(Ref.: 16677346). De 45 cm de 
diámetro. De 120 W de potencia.

EQUATION METAL SFDC2
(Ref.: 13508992). De 60 cm de 
diámetro. De 330 W de potencia. 

FW-1601
(Ref.: 16674525).  
De 40 cm de diámetro.  
De 65 W de potencia.

BOX FAN CELCIA  
40W TX-1202
(Ref.: 16674546).  
De 30 cm de diámetro. 
De 45 W de potencia.

BOX FAN KYT-30B
(Ref.: 15444233).  
De 40 cm de diámetro. 
De 50 W de potencia y 
3 velocidades. Clase II. 
Disponible en blanco 
y gris.*

CELCIA TX-602D
(Ref.: 16672642).  
De 15 cm de diámetro.  
De 15 W de potencia.

CELCIA FT-0902II-BL
(Ref.: 16081611).  
De 23 cm de diámetro.  
De 35 W de potencia. 

FT08-02P
(Ref.: 16081520).  
De 21 cm de diámetro. 
De 15 W de potencia. 
Diseño moderno,  
con orientación superior 
e inferior ajustable.

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. **Consulta condiciones en contraportada.***Consulta equipos y precio en tu tienda.

Nebulizadores

EQUATION FS-1617R
(Ref.: 16677675).  
De 65 W de potencia. 
De 300 ml/h.  
Depósito 1,5 l. 
Pantalla numérica.

Motor DC: 40% 
menos consumo

Energía solar

DESDE

CONJUNTO SOLAR BÁSICO  
XUNZEL PACK ZERO+
(Ref.: 17102092). Para el funcionamiento 
de dos bombillas (hasta 8 horas) y un 
ordenador o TV (hasta 4 horas). Incorpora 
un panel fotovoltaico de 80 W que 
transforma la energía solar en electricidad 
y una batería para acumular la energía. 
Incluye todos los elementos necesarios 
para su fácil instalación y puesta en 
marcha inmediata. Disponibles otros kits 
con mayor potencia.***

USB

Amplía el kit según  
tus necesidades

Si necesitas más potencia,  
puedes ampliar tu kit inicial o  
hacerte con uno más potente.  
Incluso podrías llegar a satisfacer 
todas las necesidades eléctricas  
de tu vivienda, sin depender de una 
compañía eléctrica. 

También son perfectos para  
casas aisladas, caravanas o barcos. 

ENERGÍA 
eficiente

AHORRO 
de energía

Ideal 
para

Luz

+

PC/TV

Hasta  
30 m2

Hasta  
10 m2

Convertible
 para pared o 

sobremesa

De pared

x2

EL PRECIO 
MÁS BAJO

OFERTA
-13%

12,95

14,95

OFERTA
-20%

19,95

24,95

OFERTA
-13%

69
79

OFERTA
-20%

79
99

OFERTA
-13%

69
79

OFERTA
-17%

24,95

29,95

OFERTA
-18%

13,95

16,95

OFERTA
-17%

24,95

29,95

8,95

19,95

24,95

119

39,95

399

Incluye
mando

Ideal para uso 
en obras

+ de 40 modelos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 8,95€

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar
Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
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Con mando a distancia  
con temporizador

GUILLIN
(Ref.: 13513493). Hasta 40 m2. De 132 x 46 cm.  
2 casquillos finos. Función de invierno. 3 velocidades. 

El complemento perfecto para tu ventilador

MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL PARA VENTILADOR
(Ref.: 16633911). Con temporizador para programar el apagado.

Ahorra gracias a  
tu ventilador

Estos ventiladores consumen 
muy poco y apenas se los oye 
funcionar. Además, sirven como 
elemento decorativo y de  
iluminación. Algunos tienen 
“función invierno” para hacer 
descender el aire caliente y 
aprovechar mejor la calefacción.

OFERTA
-10%

89
99

ACORES
(Ref.: 14950964). Hasta 40 m2. De 142 x 52 cm.  
3 velocidades. Mando a pared. 

39,95

SAIPAN
(Ref.: 16638692). Hasta 9 m2. De 91 x 34 cm. 
3 velocidades. Mando a pared. 

SUPER PRECIO

34

ODAIBA
(Ref.: 16638650). Hasta 13 m2. De 106 x 41 cm.  
3 casquillos GU10. Función invierno. 3 velocidades.  
Aspas reversibles con 2 acabados. 

54

BARBADE
(Ref.: 13831454). Hasta 9 m2. De 91 x 43 cm.  
1 casquillo grueso. Función invierno. 3 velocidades. 
Aspas reversibles con 2 acabados. 

EL PRECIO 
MÁS BAJO

24,95

OFERTA
-20%

19,95

24,95

BALI
(Ref.: 13513570). Hasta 13 m2. De 106 x 38 cm.  
3 casquillos GU10 (bombillas incluidas). Función 
invierno. 3 velocidades. Aspas reversibles. 

SUPER PRECIO

59,95

+ de 190 ventiladores de techo en tu tienda y en leroymerlin.es desde 24,95€Ventiladores de techo

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar
Comprar

Consulta el vídeo
“nstalar un ventilador 
de techo”
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Bombillas

PACK 2 LED REFLECTORAS
(Ref.: 13188133). Casquillo GU10. 
Encendido instantáneo. Duración: 
10.000 h. 450 lúmenes. Ángulo 
de luz 100º. Especial para focos. 
Pack de 2 uds a 13,95 12,50 . 
Disponible en luz amarilla.*

LED ESTÁNDAR FILAMENTO 
(Ref.: 17440220). Casquillo grueso 
E27. Encendido instantáneo. 
Duración 25.000 h. 600 lúmenes. 
Ángulo de luz 300º. Disponible en 
luz natural.*

A++

6 W=
50 
W

Luz amarilla 
2.700K

LED ESTÁNDAR COOL 
(Ref.: 17591455). Casquillo grueso 
E27. Encendido instantáneo. Duración 
50.000 h. 1.020 lúmenes. Ángulo de 
luz 360º. Disponible en luz blanca.*

Novedad

A+

A+

8 W=
70 
W

Luz amarilla 
2.700K

Novedad

LED ESTÁNDAR
(Ref.: 17078663). Casquillo grueso 
E27. Encendido instantáneo. 
Duración: 10.000 h. 470 lúmenes. 
Ángulo de luz 300º. Disponible en 
luz amarilla.*

A+

5,5 W=
40 
W

Luz blanca 
6.500K

5 W=
50 
W

Luz natural 
4.000K

PACK 2 LED GLOBO
(Ref.: 17277904). Casquillo grueso 
E27. Encendido instantáneo. 
Duración 15.000 h. 1.521 lúmenes. 
Ángulo de luz 150º. Pack de 2 uds 
a 31,95 28 . Disponible en luz 
amarilla.*

A+

15 W=
100 
W

Luz blanca 
6.500K

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

Novedad

CALEDONIE
(Ref.: 17356052). Hasta 13 m2.  
De 106 x 52 cm. 3 velocidades.  
Función invierno. Aspas reversibles. 

OFERTA
-12%

69
79

Con mando a distancia  
con temporizador

Novedad

ARUBA
(Ref.: 17356080). Hasta 20 m2. De 112 x 46 cm.  
2 casquillos finos. Función invierno. 3 velocidades. 

OFERTA
-11%

79
89

Con mando  
a distancia

MAHINA
(Ref.: 16091061). Hasta 13 m2. De 106 x 54 cm.  
2 casquillos finos. Función invierno. 3 velocidades. 

OFERTA
-11%

79
89

Con mando a distancia  
con temporizador

Con mando a distancia  
con temporizador

MAJURO
(Ref.: 16638636). Hasta 13 m2.  
De 106 x 43 cm. 1 casquillo grueso. 
Función invierno. 3 velocidades. 

79

TASMANIA
(Ref.: 17355814). Hasta 40 m2. De 142 x 51 cm.  
1 casquillos grueso. 3 velocidades. 

Novedad

Con mando  
a distancia

OFERTA
-11%

79
89

FALKLAND
(Ref.: 17355856). Hasta 13 m2. De 106 x 37 cm.  
LED integrado. Función invierno. 3 velocidades. 

Novedad

Con mando  
a distancia con temporizador

OFERTA
-17%

99
119

MAEVA
(Ref.: 16091040). Hasta 40 m2. De 132 x 25 cm.  
2 casquillos finos. Función invierno. 3 velocidades. 

Con mando  
a distancia

Led integrado
1.600 lúmenes

OFERTA
-23%

99
129

CEYLAN
(Ref.: 14956550). Hasta 20 m2. De 112 x 39 cm. 
Función invierno. 3 velocidades. 

Con mando  
a distancia 

OFERTA
-23%

99
129

Novedad

CAMBRIDGE
(Ref.: 17355905). Hasta 40 m2. De 132 x 46 cm.  
2 casquillos gruesos. Función invierno. 3 velocidades. 

Con mando a distancia  
con temporizador

OFERTA
-15%

119
139

SAO TOME*
(Ref.: 17356010). Hasta 40 m2. De 132 x 41 cm.  
2 casquillos gruesos. Función invierno. 3 velocidades. 

Con mando  
a distancia  
con temporizador

Novedad

OFERTA
-11%

169
189

OFERTA
-10%

6,25
/ud

/ud6,97

OFERTA
-12%

14 /ud

/ud15,98

OFERTA
-20%

7,95

9,95

12,95
/ud

16,95
/ud

Especial  
para exterior

Comprar Comprar Comprar

ComprarComprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar
Comprar
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Antenas

Cámaras de vigilancia

Alarmas y accesorios

Enchufe wifiVideoportero

Automatismo de puertas

Seguridad y confort
Vive cada momento con tranquilidad

CÁMARA IP AVIDSEN EXTERIOR
(Ref.: 16688756). Resistente a 
la lluvia. Aplicación disponible en 
Google Play y Apple Store.

CÁMARA FICTICIA FIJA 
CON LED
(Ref.: 16732520). Funciona 
a pilas. (Pilas no incluidas).

ALARMA MULTIZONA  
GSM TOUCH G5
(Ref.: 16766211). Mantén 
controlada tu vivienda a distancia 
con una sencilla aplicación.

ENCHUFE WIFI NEO CHACÓN
(Ref.: 17195605). Controla 
tus dispositivos desde el móvil. 
Disponible con medidor de 
consumo a 59,90 49,90 .

DONGLE EZCAST 
SMARTPHONE-TV
(Ref.: 17429356). Duplica la imagen  
de tu smartphone o tablet en tu TV  
sin necesidad de cables.

ANTENA TERRESTRE EVOHD UHF (TDT)
(Ref.: 17415622). De 18 dB.  

Compacta y orientable.  
Montaje sencillo. Compatible con HD.

KIT DIMO 700 PARA PUERTAS 
SECCIONABLES O BASCULANTES
(Ref.: 13848352). Para puertas basculantes 
a muelles de hasta 2,25 m o seccionales de 
hasta 2,45 m. Incluye: motor con cuadro de 
maniobras y receptor incorporado, 2 emisores, 
una guía de 2 x 1,5 m y DVD de instalación.

KIT NEW ROTOR MINI PUERTA CORREDERA
(Ref.: 14564543). Uso residencial hasta  
400 kg: 1 motorreductor de 400 kg con 
cuadro de maniobras incorporado, 1 receptor 
enchufable, 2 emisores, 1 pareja  
de fotocélulas, 4 m de cremallera y 1 lámpara 
de señalización.

IN-NOVA 4G TELEVES
(Ref.: 16118466). Antena de interior  
para canales TDT de alta ganancia.  

Con filtro anti-interferencias 4G.

CÁMARA IP INTERIOR MOTORIZADA AVIDSEN
(Ref.: 16688735). Fácil instalación, se conecta a internet por cable o wifi, micrófonos 
y altavoces integrados. Aplicación disponible en Google Play y Apple Store.

KIT VIDEOPORTERO EVOLOGY 4’’ 
(Ref.: 17411373). Incluye: frente, monitor de 4’’, 2 carátulas, 2 llaveros 
NFC. Disponible en 7’’ con grabación de foto y vídeo a 189 159 .

OFERTA
-19%

64,90

79,99

OFERTA
-27%

22,95

31,95

OFERTA
-22%

34,90

44,90

OFERTA
-14%

29,90

34,90

OFERTA
-18%

32,90

39,95

OFERTA
-18%

94,90

115,99

OFERTA
-16%

109
129

OFERTA
-18%

179
219

OFERTA
-22%

159
204,95 OFERTA

-25%

269
357,95

KIT ELECTRODUE BATIENTES  
DE 2 HOJAS
(Ref.: 11815734). Para puertas batientes 
de 2 hojas de hasta 2,5 m por hoja. 
Incluye: 2 motores, 1 cuadro de maniobras, 
1 receptor enchufable, 2 emisores, 1 pareja 
de fotocélulas y 1 lámpara de señalización.

OFERTA
-21%

399
501,95

SUPER PRECIO

27,90

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar

ComprarComprar Comprar Comprar

Comprar
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x1

x2

Termos eléctricos

Calderas

DELTA 50L*
(Ref.: 13445194). De 50 l de capacidad. De 43,3 x 55,9 x 45,1 cm.  
Termostato interior. Disponibles: De 80 l de capacidad.  
De 43,3 x 79,1 x 45,1 cm.  99 89 .  
De 100 l de capacidad. De 43,3 x 94,8 x 45,1 cm. 119 99 .**

Calentadores Tubería multicapa

COINTRA E-10 P B*
(Ref.: 14227934). De 36 x 66 x 21 cm.  
De 10 l/min. Encendido piezoeléctrico, 
regulación de potencia manual. Gas butano/
propano. Disponible en gas natural.**

DE GAS MANAUT MIDAS ECO 24 BAJO INOX*
(Ref.: 16708685). De 40 x 70 x 32,5 cm. 
20.380 calorías en calefacción y en agua 
caliente. Rendimiento: 91%.

x1

x3

x2

x1

x3

Transporte
Llevamos tu compra  
a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Instalación
Instalamos tus productos 
con profesionales 
 autorizados.*

ROLLO MULTICAPA 25M
(Ref.: 15751162). De 25 m.  
16 mm de diámetro. Un sistema 
sencillo y económico para tus 
instalaciones de fontanería.  
Ideal para instalaciones de 
calefacción e instalaciones 
vistas. Disponemos de 
diferentes accesorios para la 
instalación.

*Medidas expresadas en (ancho x alto x fondo). **Consulta precio y disponibilidad en tu tienda. ***Consulta condiciones en contraportada.

x2

x3

Ahorra hasta un 15% 
de consumo eléctrico

Más confort 
y menos 

consumo  
de gas

Consume 
un 15% 

menos que 
una caldera 

convencional

Consume 
un 15% 

menos que 
una caldera 

convencional

Hasta  
120 m2

13,6 l/min

10 l/min

+ de 60 modelos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 59€ 

+ de 40 modelos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 139€ 

+ de 30 modelos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 799€ 

OFERTA
-22%

69
89

EQUATION DIGITAL 50L*
(Ref.: 16329320). De 50 l de capacidad. De 34,8 x 91,8 
x 33,8 cm. Disponibles: De 80 l de capacidad.  
De 45,1 x 79,1 x 43,3 cm. 199 159 . De 100 l de 
capacidad. De 45,1 x 94,8 x 43,3 cm. 249 179 .**

años de garantía5

OFERTA
-22%

139
179

OFERTA
-13%

139
159

GAS AUTOPRO 11L ELECT B*
(Ref.: 17388714). De 32,5 x 52 x 
20,9 cm. De 11l/min. Encendido 
automático, electrónico  
a pilas. Gas butano/propano.

Más confort 
y menos 

consumo  
de gas

11 l/min

OFERTA
-11%

159
179

VAILLANT 11L ESB ELECTRÓNICO* 
(Ref.: 15148000). De 31 x 58 x 25,3 cm.  
De 11 l/min. Encendido automático electrónico 
a pilas. Atmosférico. Gas butano/propano.  
Disponible en gas natural.**

11 l/min

OFERTA
-12%

229
259

SUPER PRECIO

14,95

BOSCH 50L*
(Ref.: 17066385). De 50 l de capacidad.  
De 45,5 x 50,6 x 44 cm. Disponibles: De 80 l de capacidad.  
De 45,5 x 78,6 x 44 cm. 159 . De 100 l de capacidad.  
De 45,5 x 93,1 x 44 cm. 179 .**

SUPER PRECIO

129

SUPER PRECIO

799 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 810,99 .

En 12  
meses sin  
intereses*** 66,58

/mes

DE GAS NECKAR CONDENS ZW 20N 24N*
(Ref.: 16715153). De 40 x 85 x 36 cm. 
18.900 calorías en calefacción y 20.600 
en ACS. Rendimiento: 107%.

Hasta  
120 m2

11,5 l/min

TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.013,99 .

En 12  
meses sin  
intereses*** 83,25

/mes999
DE CONDENSACIÓN JUNKERS  
CERAPUR ZWBC25*
(Ref.: 13871144). De 40 x 71 x 33 cm. 21.500 calorías 
en calefacción y agua caliente. Rendimiento: 109%.

Hasta  
140  m2

14 l/min

SUPER PRECIO

1.190 TIN: 0%. TAE: 2,83%. C. Apertura financiada: 1,5%.
Importe total adeudado 1.207,85 .

En 12  
meses sin  
intereses*** 99,17

/mes

Consulta el vídeo
“Cómo instalar  
tuberías multicapa”

Comprar

Comprar

Comprar Comprar Comprar

Comprar Comprar

Comprar

Comprar Comprar
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Herramientas
Pon tu creatividad en juego

Altas 
prestaciones

TALADRO REDSTONE RS 250 PP
(Ref.: 16130310). De 1.010 W de potencia.  
Portabrocas de 13 mm. Control de velocidad variable.  
Incluye empuñadura, tope de profundidad y maletín.

129

GENERADOR POWERMATE PMI 1000 INVERTER
(Ref.: 14944713). De 1.000 W de potencia máxima. 
2,1 l de capacidad del depósito. Velocidad de  
4.200 rpm. Monofásico. Gasolina. Arranque manual.

Insonorizado

GENERADOR GENERGY ISASA
(Ref.: 16660770). De 1.000 W de potencia. Motor OHV  
4 tiempos. Gasolina sin mezcla de aceite. Arranque rápido a 
cualquier temperatura. Consumo contenido y bajo nivel de ruido.

109
ASPIRADOR DEXTER POWER 
(Ref.: 15880711). De 1.500 W de potencia. Capacidad  
de depósito: 30 l. Para seco y húmedo. Con ruedas.

MARTILLO DEXTER POWER DP3
(Ref.: 16719136). Batería Li 12V/1,3 Ah.  
0,8 Julios. Velocidad variable. Tiempo de carga: 30 min. 
Capacidad de perforación: madera 10 mm, metal 8 mm 
y hormigón 10 mm.

AMOLADORA REDSTONE RS-750-115 MA
(Ref.: 16131094). De 750 W de potencia.  
Disco 115 mm. Mango auxiliar.Antivibraciones.  
Cabeza de magnesio. Engranajes metálicos.

54,95 89,95

Altas 
prestaciones

ATORNILLADOR BOSCH IXO 4 UPGRADE 
(Ref.: 14383173). Batería Li 3,6 V/1,5 Ah. Incluye  
10 puntas de atornillar y caja metálica.

+ de 800 herramientas eléctricas en tu tienda y en leroymerlin.es desde 7,85€ 

COMPRESOR DEXTER DX 25
(Ref.: 15441503). De 2,4 CV de potencia.  
Capacidad del calderín: 24 l. Con 8 bares de presión.  
205 l/min de caudal. Con aceite.

OFERTA
-12%

99
112,95

TURBINA EARLEX HV2501  
(Ref.: 17589040). De 31 x 18,5 x 28 cm. De 320 W de potencia. 
Capacidad del depósito: 1.300 ml. Cobertura perfecta sin dilución.

Exclusividad
Leroy Merlin

SUPER PRECIO

99,95

SUPER PRECIO

46,95

SUPER PRECIO

175
SUPER PRECIO

355

Más información en nuestra 
“Guía de bricolaje 2015”  
Disponible en tu tienda y también 
en www.leroymerlin.esen www leroymerlin eswww.leroymerlin.eses

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar Comprar

Comprar
Comprar

Comprar
Comprar



1 BATERÍA,
7 HERRAMIENTAS
SIN CABLES, PERO CONECTADAS

Novedad

Leroy Merlin 53

CARGADOR BATERÍA  
DEXTER POWER
(Ref.: 17463201). Para baterías 
de 12, 14,4 y 18 V.

19,95

SIERRA DE CALAR DEXTER POWER
(Ref.: 17463684). De 18 V de potencia. Velocidad variable: 
0-2.200/min. Profundidad de corte: 45 mm en PVC, 
50 mm en madera y 4 mm en acero. Incluye 3 hojas 
(madera, metal y aluminio). (Batería no incluida).

79,95

*Consulta disponibilidad en tu tienda.

MARTILLO DEXTER POWER
(Ref.: 17463572). De 18 V de potencia. 
Fuerza de impacto: 1,2 J. Inserción de SDS+. 
Capacidad de perforación máxima en 
hormigón 10 mm, madera 10 mm y acero  
8 mm. Incluye 4 brocas y 4 puntas.  
(Batería no incluida).

84,95

MINI SIERRA CIRCULAR DEXTER POWER
(Ref.: 17463796). De 18 V de potencia. Profundidad 
máxima de corte a 90º de 27 mm. Disco de 85 mm. 
Incluye una guía paralela y 3 discos. (Batería no incluida).

89,95

TALADRO DEXTER POWER 
(Ref.: 17463082).  
2 baterías Li 18 V/2 Ah.  
Par de apriete: 40 Nm.  
18+1 posiciones. 

AMOLADORA DEXTER 
POWER
(Ref.: 17463642).  
De 18 V de potencia.  
Disco de 115 mm. Velocidad: 
0/8000. (Batería no incluida).

64,95

ATORNILLADOR DE IMPACTO  
DEXTER POWER 
(Ref.: 17463173). De 18 V de potencia. 
Velocidad variable. Par de apriete: 140 Nm. 
(Batería no incluida).

64,95

135

MULTIHERRAMIENTA  
DEXTER POWER
(Ref.: 17471412). Batería Li  
18V/2 Ah. De 18 V de potencia. 
Ángulo de oscilación: 3,2º. 
Velocidad máxima en vacío: 
16.000/min. Incluye batería.

129

BATERÍA DEXTER POWER
(Ref.: 17463180). Li 18 V/2 Ah. También 
disponible de Li 18 V/3 Ah. 49,95 .*

34,95

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

Comprar

ComprarComprar
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Impermeabilización de cubiertasPlacas

Morteros y cementos + de 100 soluciones en tu tienda y en leroymerlin.es desde 1,35€ 

PLACA DE POLICARBONATO 
DOBLE
(Ref.: 10784221). De 2 x 0,98 m  
y 10 mm de espesor. Plana alveolar. 
Placa de 1,96 m2 a 32,54€ 26,90€.

PLACA DE POLIÉSTER PEQUEÑA 
ONDA NATURAL 76/18
(Ref.: 10020682). De 2 x 0,90 m. 
Poliéster armado de fibras de vidrio. 
Placa de 1,80 m2 a 17,85€ 12,90€.

PLACA TERRACOTA GRAN ONDA 
(Ref.: 17575670). De 1,84 x 0,98 m. Imitación 
teja. Indicada para: pérgolas, casetas de jardín 
y anexos a la vivienda. Placa de 1,80 m2 a 
34,50€. Disponible en color envejecido.*

LÁMINA ASFÁLTICA APP-15 GRIS 40KG
(Ref.: 15780541). De 10 x 1 m, en sistema 
bicapa. Instalación. 4 kg/m2 y 10 m2/rollo 
a 36,85€ 31,90€.

MORTERO SECO MULTIUSOS M-7,5 GRIS 25KG
(Ref.: 17526761). Uso en albañilería para la unión de 
ladrillos, bloques de hormigón, terrazos y enfoscados. 
PVP/kg: 0,06€ 0,05€.

CEMENTO COLA C1 AXTON BLANCO 25KG 
(Ref.: 17525872). Adhesivo de cerámica para pavimento de 
interior y exterior y revestimiento interior sobre hormigón y 
mortero. Para cerámica de porosidad media. PVP/kg: 0,15€.

MORTERO REFRACTARIO AXTON 25KG
(Ref.: 17526796). Resistente al fuego. 
Para montaje de hornos, chimeneas y 
barbacoas. PVP/kg: 0,40€.

PASTA NIVELADORA AXTON 25KG
(Ref.: 17526810). Autoniveladora hasta 
15 mm. Para uso en interior y exterior. 
Alta resistencia mecánica y a la 
abrasión. PVP/kg: 0,71€ 0,64€.

CEMENTO COLA EXTERIOR AXTON BLANCO 25KG
(Ref.: 15162455). Adhesivo flexible para pavimento 
interior y exterior y revestimiento interior. Especial para 
colocación de cerámica en piscinas, baños y zonas con 
humedad. PVP/kg: 0,24€.

MORTERO SECO IMPERMEABILIZANTE 
PROPAMSA 25KG
(Ref.: 17527412). Para uso en piscinas, sótanos, 
balsas y muros exteriores contra humedades 
y/o heladas. PVP/kg: 0,72€ 0,60€.

PLACA ASFÁLTICA ONDULINE  
ROJA EXTERIOR
(Ref.: 15994853). De 2 x 0,87 m. Ondulada 
para impermeabilización de cubiertas 
inclinadas en superficies continuas o 
discontinuas. Placa de 1,74 m2 a 10,70€.

MORTERO SIKA MONOTOP 620 25KG
(Ref.: 10383842). Para reparación de pequeño 
espesor, regularización de superficies y 
terminación en capa fina: desconchones y 
deterioros del hormigón. PVP/kg: 1,08€.

MASILLA MS TRANSPARENTE 300ML
(Ref.: 15355473). Sellante y adhesiva 
para uso en cocinas, baños y bloques  
de vidrio. PVP/l: 32,50€  28,33€.

Especial para 
pegado sobre 

superficies con base 
de cemento

Uso en revestimiento 
y suelos interiores y 

exteriores

Espesor de 
colocación hasta 

10 mm

Para enlucido de 
paredes interiores

Uso en exterior  
y piscinas.  

Calidad C1TE

Uso para paredes 
y superficies con 

fisuras

Para todo tipo 
de superficies 

absorbentes

Fácil y rápida 
aplicación

Impermeabilización 
por encima y por 

debajo de la capa 
freática

Fácil aplicación

Alta resistencia 
mecánica

Resiste hasta 
1.200ºC

Resistente  
a rupturas

Protección rayos 
ultravioleta

Ligera: fácil 
instalación

Ligera

Ligera e 
impermeable

Protección rayos 
ultravioleta

Fibras de alta 
resistencia:  

gran poder de 
adherencia

Acabado 
granulado para 

uso en cubiertas

Fácil uso, alta 
resistencia y 

durabilidad

Gran 
adherencia

Multiusos

EL PRECIO 
MÁS BAJO

Construcción

OFERTA
-13%

1,35
€

1,55
€

3,50
€

9,95
€

5,90
€

OFERTA
-17%

14,95
€

17,95
€ OFERTA

-11%

15,90
€

17,95
€

SUPER PRECIO

26,95
€

6,15
€/m2

16,42
€ /m2

OFERTA
-14%

9,94
€ /m2

/m2

11,56
€

OFERTA
-14%

3,19
€/m2

/m2

3,69
€

OFERTA
-17%

13,72
€ /m2

/m2

16,60
€

OFERTA
-13%

8,50
€

9,75
€

SIKA MAXTACK 300CC
(Ref.: 15379322). Aplicable sobre 
morteros, fibrocementos, madera.  
PVP/l: 21,66€  19,33€.

OFERTA
-11%

5,80
€

6,50
€

IMPERMEABILIZANTE SIKAFILL-200 
ROJO 20KG
(Ref.: 13976711). Revestimiento elástico 
con fibras, para la impermeabilización  
in situ. PVP/kg: 4,38€ 3,86€.

OFERTA
-11%

77,90
€

87,55
€

Comprar

Comprar Comprar Comprar
Comprar

Comprar Comprar



Leroy Merlin 55

Bloques de vidrio

Placas de cartón-yeso

Aislamiento

+ de 150 soluciones para tabiques y techos en tu tienda y en leroymerlin.es desde 2,20€/m2 

PLACA DE CARTÓN YESO PPM BA
(Ref.: 17526586). De 200 x 120 cm y 13 mm 
de espesor. Para uso en baños, cocinas y 
zonas húmedas. Placa de 3 m2 a 11,90 .

PLACA DE CARTÓN YESO N BA
(Ref.: 15433040). De 250 x 120 cm y 13 mm de 
espesor. Para uso en pequeñas reformas y techos. 
Placa de 3 m2 a 8,74 . Disponibles varias medidas.*

EXTRAPLAS RENOVACIÓN 15KG
(Ref.: 16949394). Cubre gotelé 
renovación para preparación de 
paredes para pintura. PVP/kg: 0,80 .

ROLLO AISLANTE TÉRMICO  
5 CAPAS
(Ref.: 14429184). De 1,6 x 10 m. 
Aislamiento recomendado para techos, 
buhardillas y tabiques. Mínimo espesor 
y fácil instalación. Se vende en rollos  
de 16 m2 a 69,95 59 .

ONDULADO NEUTRO
(Ref.: 17401055).  
De 19 x 19 x 8 cm. 
Para realizar tabiques, 
separaciones y/o 
decoraciones.

SERIE REFLEJOS
(Ref.: 17670471).  
De 19 x 19 x 8 cm.  
Para realizar tabiques, 
separaciones y/o decoraciones. 
Disponibles varios colores.*

POLIESTIRENO EXTRUIDO  
CHOVAFOAM T-III E
(Ref.: 15283576). De 260 x 60 x 3 cm.  
Para aislar suelos bajo pavimento, radiantes, 
muros y tabiques. Soporta cargas muy 
elevadas. Muy resistente a la deformación. Muy 
ligero. Placa de 1,56 m2. PVP/ud: 6,40 4,96 .

PANEL DE FIBRA  
DE VIDRIO PV-ACUSTIVER
(Ref.: 15929333). De 135 x 60 x 4 cm. 
Aislamiento térmico y acústico. Solución 
económica para sistemas de tabiquería y 
cerramientos de fachada con cámara de 
aire. Placa de 0,81 m2. Se vende en cajas 
de 24 ud de 19,44 m2 a 47,05 38,90 .

PANEL DE AISLAMIENTO  
ACÚSTICO CA-80
(Ref.: 11697525). De 200 x 100 x 4 cm. 
Indicado para aislar techos, bajos techos, 
buhardillas, muros, tabiquería y suelos.  
Uso versátil para viviendas, locales 
comerciales e industriales. Fácil instalación. 
Placa de 2 m2. PVP/ud: 15,90 .

PLACA DE CARTÓN YESO 4PRO BA
(Ref.: 17526565). De 200 x 120 cm y  
13 mm de espesor. Para uso en techos. 
Placa de 2,40 m2 a 9,90 8,90 .

MORTERO BLOQUE DE VIDRIO 
AXTON 25KG
(Ref.: 17526782). Para el montaje  
y rejuntado de bloques de vidrio. 
Gran adherencia y fácil aplicación  
en tabiques interiores y exteriores. 
PVP/kg: 0,38 .

*Consulta precio y disponibilidad en tu tienda.

PLACA MINERVAL
(Ref.: 16622123). De 60 x 60 cm y 12 mm de espesor.  
Para aislamiento acústico de techos. Compuesta por fibra 
de vidrio, ligera y fácil de instalar. Placa de 0,36 m2.  
Se vende en cajas de 40 ud de 14,4 m2 a 76,65 59,90 .

Resistencia térmica,  
R = 0,9 m2 x k/W

Resistente al peso e 
impermeable al agua y 

al vapor de agua

D = 80 kg/m3

Rollo 5 capas
Muy ligero  
y fácil de instalar

Resistencia  
térmica instalada  

con cámara  
de aire  

R = 2,5 m2 x k/W 

Alto poder de 
absorción acústico 

(60%) evita el  
efecto eco

Coeficiente de 
absorción acústica 

w = 0,7 (70%)

SUPER PRECIO

7,95
/m2

2,91
/m2 3,98

/m2

OFERTA
-14%

2,97
/m2

/m2

4,30

OFERTA
-22%

4,16
/m2

/m2

5,32

OFERTA
-22%

3,18
/m2

/m2

4,10 OFERTA
-16%

3,69
/m2

/m2

4,37OFERTA
-17%

2 /m2

/m2

2,42

11,95

9,50

OFERTA
-17%

1,15

1,39

Novedad

OFERTA
-15%

2,50

2,95

Transporte
Llevamos tus productos  
a domicilio.*

*Consulta condiciones en tu tienda.

Financiación
Tenemos diferentes fórmulas  
de pago a tu disposición.*

Comprar

Comprar Comprar

Comprar
Comprar Comprar



*Condiciones de financiación:
Financiación sin intereses (pago con tarjeta Club Leroy Merlin): ejemplo para 600  en 
12 meses: 12 cuotas de 50 . Importe total adeudado 600 . Sujeto a disponibilidad de límite en el 
momento de la compra.
Financiación sin Intereses con comisión de apertura: ejemplo para 600  en 12 meses. 
Comisión de apertura financiada: 9 . 1 cuota de 59  y 11 cuotas de 50 . Importe total adeudado 
609 . Importe máximo a financiar: 18.000 .  
Plazo de validez del 29/05/0215 hasta el 22/06/2015. Todas las financiaciones sujetas a la 
aprobación de la entidad financiera Oney Servicios Financieros E.F.C., S.A.U.
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*Ver condiciones de financiación.

Financiación
especial junio

Importe mínimo a financiar 600
Comisión de apertura financiada: 1,5%.  
TIN: 0%. TAE: 2,83%.
Y si pagas con la tarjeta Club Leroy Merlin:
TIN: 0%. TAE: 0%.

12 MESES  
SIN INTERESES*

www.leroymerlin.es/tiendas

Tu tienda más cercana en:

Andalucía, Aragón, Asturias, Islas Baleares,  
Islas Canarias, Cantabria, Castilla y León,  
Castilla-La Mancha, Cataluña, Ceuta, Extremadura, 
Galicia, C. Madrid, Región de Murcia, C.F. Navarra,  
País Vasco y C. Valenciana.

www.leroymerlin.es
Encuentra más de  
58.000 productos

También compra online

facebook.com/ 
leroymerlines 

youtube.com/
leroymerlines 

Síguenos en:  

@leroymerlin_es
@leroym_promos

Los folletos y guías de Leroy Merlin 
para tablet y smartphone

PRECIOS VÁLIDOS PARA PENÍNSULA, BALEARES Y CANARIAS, EXCEPTO CEUTA E IBIZA.

VALIDEZ DE ESTE FOLLETO: del 29 de mayo al 22 de junio de 2015.  
En horarios y días de apertura.

Para preservar juntos el medio ambiente, Leroy Merlin 
te recomienda que cuando este folleto no te sea útil,  
lo deposites en un contenedor de papel para reciclar.

DECORATIVO TENDENCY BANICA
(Ref.: 16799951). Fibras en 2 colores. Ideal para jardines y terrazas. Con drenaje 
y tratamiento anti UVA. Se vende en rollos de 2 x 5 m a 229,50 179 .

años de garantía10

Precios perfectos para mejorar tu casa 

Con el mismo aspecto  
del césped natural, sin brillos  

ni colores artificiales

En nuestra tienda de CORRALES, especializada en jardín,  
disponibilidad parcial de las ofertas. Resto bajo pedido.

36 mm
Altura de pelo

En Leroy Merlin tenemos un compromiso con la mejora 
de la calidad de vida en el hogar. Nuestras Eco Opciones 
te ayudan a ahorrar agua y energía, tener un hogar más 
saludable y respetar los bosques. 

5 de junio Día Mundial del Medio Ambiente

Descubre nuestras  
Eco Opciones en leroymerlin.es

AIRE ACONDICIONADO FUJITSU ASY35UILE
(Ref.: 15776453). De 79 x 26 x 20 cm. Equipo de aire 
acondicionado con tecnología inverter. Solo 22 dB de nivel 
sonoro. De 2.924 frigorías y 3.440 calorías. Dispone de filtro.

A/A

499

OFERTA
-22%

17,90
/m2

/m2

22,95

Hasta  
30 m2

Comprar

Comprar


